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140 éves az Ipartestület

Gyógyhely minősítés
és új gyógyászati szárny

tadták a Ceglédi Ter-
málfürdő új gyógyá-
szati szárnyát, amely
jelentős fejlesztést
hoz a város egész-
ségturisztikai kínála-
tában. A beruházás

Cegléd Város Önkormányzata
sikeres pályázatának köszönhe-
tően, közel 400 millió forint
vissza nem térítendő európai uni-
ós támogatásból valósult meg, a
Széchenyi Terv Plusz program
keretében.
A fejlesztés célja a gyógyászati
szolgáltatások bővítése volt, mi-
vel a meglévő kapacitások már

teljes kihasználtsággal működ-
tek. Az új, mintegy 400 négyzet-
méteres, kétszintes épületszárny
közvetlen folyosókapcsolattal
csatlakozik a meglévő fürdőhöz,
és modern, akadálymentes kiala-
kítással készült.
Az épületben új kezelőhelyisé-
gek, pihenőterek, valamint speci-
ális gyógyászati funkciók kaptak
helyet, többek között tornater-
mek, iszapkezelő és szénsavkád.
A beruházás során kiemelt fi-
gyelmet fordítottak az energiaha-
tékonyságra is: az új szárny „A”
energetikai besorolású, működé-
se pedig gazdaságosan illeszke-
dik a meglévő rendszerhez.

MÁRCIUS 3-ÁN A BUDAPEST Fő-
város Kormányhivatalának Nép-
egészségügyi Főosztálya gyógy-
hellyé nyilvánította „Ceglédfürdő
gyógyhely” néven Cegléd város
Gyógyfürdőjét és annak közvet-
len környezetét. - tette közhírré a
ceglédi fürdő.
„A gyógyhely minősítés megléte

egyfajta minőségi garanciát je-
lent. A cím hozzájárul ahhoz,
hogy távlatilag is biztosítva le-
gyen adott területen a nyugodt pi-
henés, gyógyulás, ezzel egyértel-
műen egészségmegőrző, vagy ja-
vító célokat szolgálva. A kijelölt
területen nem épülhet olyan talaj,
vagy légszennyezéssel járó ipari,
vagy mezőgazdasági létesítmény,
amely veszélyeztetheti a környe-
zetét, ennek a „védelemnek” kö-
szönhetően a környező lakosság
számára is kedvező lakhatási kö-
rülményeket teremt. Az illetékes
hatóság 20 évente felülvizsgálja a
minősítést, így ez idő alatt is tar-

tani kell minden vonatkozó felté-
telt a gyógyhely területén és vé-
dőterületén is. A fenntartható tu-
rizmus szempontjai alapján, így a
természeti értékek védelme mel-
lett tud tovább fejlődni az épített
környezet, a turizmusban résztve-
vők érdekeinek és elvárásainak
teljesülése mellett.
Uniós pályázatoknál is fontos
szerepe lehet, mivel kifejezetten
gyógyhelyek számára is írtak
már ki pályázatokat. Budapest és
környékén nincs gyógyhely,
ezért reméljük, hogy ez a presz-
tízs értékű minősítés még von-
zóbbá teszi majd Ceglédet a
gyógyulni vágyók számára.”

márciusi programok között szerepelt a
Cegléd és Térsége Mozgáskorlátozottak
Önálló Egyesülete újjáalakulása és 21-
én a nagy sikerű I. Pacalfőző verseny
megrendezése. Március 25-én véradást
tartanak az Ipartestület székházában.

A jubileumi év egyik különleges kezdeményezése a
Tündérlak Rajzverseny, amelyre 3–13 éves gyerme-
kek alkotásait várják. „Cegléd szívében megnyílik a
Tündérlak titkos kapuja…” címmel a szervezők

olyan varázslatos rajzokat várnak, ahol a képzelet
szárnyra kel, és a színek mesét suttognak. A beérke-
zett műveket a szervezet Facebook-oldalán teszik
közzé, ahol a legtöbb kedvelést kapó alkotásokat kü-
lön díjazzák. Beérkezési határidő: 2026. május 1.
Érdeklődés: 06-31-200-6427 telefonszámon.
A Cegléd és Térsége Ipartestület szeretettel várja az
érdeklődőket a jubileumi év programjaira.

á

A Cegléd és Térsége Ipartestület 2026-ban ünnepli fennállásának 140. évfordulóját,
amelynek alkalmából gazdag és sokszínű programsorozattal várja az érdeklődőket. A
rendezvények között közösségi események, szakmai előadások, családi programok és
gasztronómiai élmények egyaránt helyet kapnak.

a
>>> Részletes program a 6. oldalon >>>



valasztas.hu adatai szerint a Pest
Vármegye 14. választókerület-
ében 5 jelöltet vett nyilvántartás-
ba az Országgyűlési Egyéni Vá-
lasztókerületi Választási Bizott-
ság. Így az április 12-i választá-

son Bartha Barna, a Mi Hazánk Mozgalom,
Földi László, a Fidesz-KDNP, Gór-Nagy
György (Magyar Kétfarkú Kutya Párt), Kökény
Gábor Kálmán (Demokratikus Koalíció) és
Muhari Gergely, a Tisza Párt jelöltje ott lesz
a szavazólapokon a választókerületünkben.
Lapunk megkereste a jelölteket, minden je-
löltnek ugyanazt a három kérdést tettük fel és
ugyanolyan terjedelmi kereteket adtunk meg.
A kérdések a következők voltak:
- Kérem, ismertesse programja legfontosabb
pontjait! Mi az a terület, amit programjában
a legértékesebbnek/leghangsúlyosabbnak tart?
- Mit tart a választókerület legsürgetőbb
problémájának, amivel megválasztása esetén
elsőként foglalkozna?
- Mit üzenne a választóknak, miért szavazza-
nak Önre? (Miben tartja magát alkalmasabb
jelöltnek a többi jelöltnél?)

Bartha Barna
Mi Hazánk Mozgalom

„TÖRTÉNELMI IDŐKET ÉLÜNK. Felelősségünk
is történelmi súlyú, hiszen április 12-én szere-
tett hazánk és a nemzetünk sorsa dőlhet el. Je-
lenleg két meghatározó erő pártba tömörülve
tartja harapófogóban a megtépázott társadal-
mat. Az egyiket a gyűlölet hozta létre és az
tartja össze. A másikat a hatalom tartja össze
és annak elvesztésétől való félelem működte-
ti. De sem a gyűlöletből, sem a félelemből
nem születhet szabad jövő.
A Mi Hazánk Mozgalom igazságból született
és szabadságra épít. Jogunk van az igazság-
hoz, a szabadsághoz, a jóhoz, az értékhez, jo-
gunk van a jövőnkhöz. Rendet, biztonságot,
békességet akarunk!
Pár hét múlva ez a történelmi súlyú felelős-
ség minden egyes választópolgár vállát ne-

hezíteni fogja. Mindenki eldöntheti, hogy
gyűlöletből vagy félelemből szándékozik
választani. Egyik sem jó tanácsadó! A har-
madik út az egyetlen megoldás és az a Mi
Hazánk Mozgalom.
Parlamenti képviselőként a nyugalomban, biz-
tonságban megélt egészséges életet tartom el-
sődlegesnek. Ha ez megvan, minden más
megoldható. Tisztánlátást, korrekt tájékozta-
tást akarok országosan az úgynevezett Covid-
járvánnyal kapcsolatban és tisztázni kívánom
az oltásokkal összefüggésbe hozható esemé-
nyek hátterét. Megengedhetetlen a titkosítás,
a mellébeszélés, hiszen ez mind a gyanakvást
erősíti. Ha nem tisztázzuk a hátterét, hamaro-
san újra benne találjuk magunkat.
A bűnözők gyors, végleges kivonása a társa-
dalomból csupán szándék kérdése. Erős vá-
ros- és mezőőrséget kívánok felállítani, meg-
felelő jogkörökkel. Eszközökben gazdag, er-
kölcsileg feddhetetlen, a drogos bűnözőket
tűzzel-vassal pusztító rendőrséget szeretnék,
akikre felnéz a társadalom.
A legnagyobb nemzeti vagyonunk a humán-
vagyon, maga a magyar ember az éppen aktu-
ális egészségi állapotában és tudásszintjével.
További fontos vagyonunk a természeti va-
gyon, erdő, víz, termőföld, majd a gazdaság a
maga fejlődési képességével, kapacitásával.
Ebből is következik, hogy a térség mezőgaz-
dasági kishatalommá tétele egészséges élel-
miszer alapanyagokat, erre épített feldolgozó-
ipart, ehhez igazított szakmai képzést, oktatást
eredményezhet. A térség a gyógyturizmus te-
rén is hatalmas tartalékkal rendelkezik, de
gyors megoldás szükséges több település ivó-
vízminőségének problémájára is.
Bérlakásprogram, földosztás az arra érde-
mes fiatal családoknak az elvándorlást
akadályozná meg. Akkumulátorgyárak,
összeszerelőüzemek és vendégmunkások
helyett élelmiszeripart és megfizetett hazai
munkaerőt akarok!
Egyszer majdnem sikerült, azonban egy em-
beri gyarlóság miatt meghiúsult, de soha nem
mondtam le róla, hogy létrehozzam Európa
első Hun-múzeumát. Most a háborúk ennek
időszerűségét kikezdték, de alkalmas pillanat-
ban újra elkezdek dolgozni rajta.
Életünket fogva tartja a korrupció. A gazda-
ság, politika, kultúra kölcsönösen bekebelez-
ték egymást és ebből a csapdából nincs kiút,
ha nincs általános szemléletváltás és nem tör-
ténik meg a szétválasztásuk. Ahogy eddig is,
parlamenti képviselőként megtöbbszörözött
erővel fogok ezért küzdeni.
Szükségesnek tartom a gyógyszergyárak ke-
zéből kivenni az egészségügyi oktatást és
megtiltanám a gyógyszerek reklámozását, ami
önmagában egy abszurdum!
A közútjaink állapotáról nincs mi szólni!
Szégyen, gyalázat! Leépítették a leggazda-
ságosabb közlekedési hálózatot, a vasútat
az útépítő- és kőolajipari multinacionális
mamutcégek nyomására. Én visszavezet-
ném az országon átutazó kamionforgalmat
a vasútra, ez gazdasági és környezetvédel-
mi szempontból is fontos. Ugyanakkor a

közösségi közlekedést kellene újra hasz-
nálhatóvá, modernné és kulturálttá tenni.
A vízgazdálkodást és az erdőgazdálkodást
nemzeti alapokra szükséges helyezni, hiszen
ez a jövő záloga és az utolsó utáni órákban va-
gyunk. A magyar szakemberek zseniálisak,
hagyni kell őket dolgozni ezen a téren is.
Nem a politikai túllicitálásokban hiszek, ha-
nem az elvégzett és kitartó munkában.
Nem bízok sem a messiási, fedezet nélküli
ígéretekben, sem a külföldi hitelekből finan-
szírozott kampányosztogatásban.
Én a magyar tudásban, szorgalomban, s kitar-
tásban bízok, s abban, hogy ha ezt összekötjük
a Virradat programunkkal, akkor végre egy
olyan útra léphet hazánk, mely a szebb jövő
felé vezet.”

Földi László
Fidesz-KDNP

- Kérem, ismertesse programja legfonto-
sabb pontjait! Mi az a terület, amit prog-
ramjában a legértékesebbnek/leghangsú-
lyosabbnak tart?
- Az elmúlt 15 évben rengeteg ijesztő dolog
történt a világban – járványok, természeti ka-
tasztrófák, háborúk, különféle válságok és

olyan technológiai forradalmak, mint például
a közösségi média és a mesterséges intelli-
gencia térnyerése –, de mi, magyarok mégis
egy épülő, szabad, parlamentáris demokráciá-
ban és egy független, önálló jogállamban ké-
szülünk a választásra, ami arról szól, hogy a
békét és a biztonságot választjuk, vagy a há-
borút és a káoszt. Ez egy sorsdöntő választás,
de a magyarok bölcsek: a békét és a biztonsá-
got fogják választani. Az én kampányom is
erről szól. Nagyon fontosnak tartom, hogy
folytassuk a biztonság és a fejlődés politikáját.
Jelentős eredményeink vannak, amiket újab-
bakkal kell gyarapítani. Idén duplájára nőtt a
gyermekek után járó családi adókedvezmény
összege. Már a 40 év alatti, kétgyermekes
édesanyák sem fizetnek személyi jövedelem-
adót. A csecsemőgondozási, a gyermekgon-
dozási és az örökbefogadói díj szja-mentessé-
gének teljes hatása is 2026-tól érvényesül. A
minimálbér 13 százalékkal növekedett. Jelen-
tős béremelésben részesültek a rendvédelmi
és a honvédelmi dolgozók, a pedagógusok, az
igazságügyi alkalmazottak, és a kistelepülési
önkormányzatok köztisztviselői is. Emeltük a
nyugdíjakat, kifizettük a 13. havi nyugdíjat és
bevezettük a 14. havit. Fenntartjuk a 800 mil-
liárd forintos rezsivédelmet.

- Mit tart a választókerület legsürgetőbb
problémájának, amivel megválasztása ese-
tén elsőként foglalkozna?

- Az én képviselői szentháromságom az út, a
munkahely és a közszolgáltatás. Helyben a
legjelentősebb fejlesztés az M4-es gyorsfor-
galmi út létesítése volt Budapest és Szolnok
irányába. Új munkahelyek jöttek létre egye-
bek mellett az Infineonnál. Budapest felé már
emeletes motorvonatok közlekednek. Cegléd,
Nyársapát és Nagykőrös között, sőt több má-
sik szakaszon kerékpárutakat építettünk. Tu-
catnyi belterületi utat hoztunk rendbe. Van új
sportcsarnokunk, BMX-pályánk, megújult
ipari parkunk, gimnáziumunk, kórházunk, or-
vosi rendelőnk, művelődési házunk, szenny-
víz-tisztító telepünk, csapadékvíz-elvezető
rendszerünk, piacunk, bölcsődénk és termál-
fürdőnk. A Magyar Falu Programnak köszön-
hetően a választókerületem kisebb települése-
in is tucatnyi közintézmény, cég és szervezet
kapott és kap támogatást. Ezeket mind a ma-
gyar kormány támogatásából valósítottunk
meg. Ezekre kell építkezünk, ez a teljesítmény
a programunk. A papír mindent elbír, de a mi
programunk maga az elmúlt 4, sőt 16 év meg-
kérdőjelezhetetlen teljesítménye.

- Mit üzenne a választóknak, miért szavazza-
nak Önre? (Miben tartja magát alkalmasabb
jelöltnek a többi jelöltnél?)
- Több mint három évtizede szolgálom a ceg-
lédi, nagykőrösi, abonyi és környékbeli pol-
gárokat, de sokan emlékeznek rám abból a
korból is, amikor tanár és iskolaigazgató vol-
tam, úgyhogy immár fél évszázada vagyok
számukra „a mi Földink”. Kiegyensúlyozott,
derűs és optimista személyiségnek tartom
magam. Olyan ember vagyok, aki azt keresi,
ami összeköti az embereket, és nem azt, ami
szétválasztja őket. Otthon vagyok a választó-
kerületem minden településén, rengeteg ren-
dezvényen veszek részt, és nem protokolláris
szereplőként, sőt sokszor nem is „képviselő
úrként”, hanem Laciként vagy hát mostaná-
ban már Laci bácsiként. Nagyon sok mindent
láttam és átéltem már, veteránnak számítok,
és minden szerénytelenség nélkül állíthatom,
hogy a tapasztalatom és a kapcsolati tőkém
még a saját politikai oldalamon is kivételes-
nek nagynak számít. Nincsenek botrányaim,
nem vagyok gazdag. Hívő keresztényként
egyszerű életet élek, vonattal ingázok Pestre,
és nem is vagyok képes mindenféle megját-
szásra: én tényleg nagyon szeretem járni a vá-
lasztókörzetem kisebb-nagyobb településeit,
beszélgetni az emberekkel, elintézni nekik
azt, amit el tudok. Ismernek és elismernek,
amit az mutat, hogy sokszor választottak új-
ra. Most ismét ezt a bizalmat kérem, mert van
bennem erő, és bőven vannak még feladatok
is, amiket el kell végezni.

Gór-Nagy György
Magyar Kétfarkú Kutya Párt

- Kérem, ismertesse programja legfonto-
sabb pontjait! Mi az a terület, amit prog-
ramjában a legértékesebbnek/leghangsú-
lyosabbnak tart?
- Átláthatóság. Ezt tartom a legfontosabbnak.
Figyelembe véve azt, hogy jelenleg ez nem
érvényesül, így a politikai munkával kapcso-
latban (különös hangsúllyal az országgyűlési
feladatellátásra) nincs tudásom, ezért a prog-
ramom fő irányvonala: Ami jó, meg kell tar-
tani, ami rossz, ki kell javítani, vagy le kell
cserélni. Nagyon sok feladat van a választó-
körzetben, amivel éveken keresztül nem fog-
lalkoztak, hiszen a látványos beruházásokon
kívül másra nem jutott forrás. Az átláthatóság
szempontjából meg kell vizsgálni, hogy az ed-
digi kormány mit ígért, ami nem valósult
meg, vagy nem megfelelően valósult meg, és
tenni az ellen, hogy ilyen a jövőben ismét
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Választási panoráma
Április 12-én választ az ország, választ Cegléd és térsége is. Lapunk most kör-
képben mutatja be a 2026-os országgyűlési választáson induló jelölteket, ez-
zel segítve őket programjuk megismertetésében és a választópolgárok szá-
mára is a „kínálat” megismerését.

a
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megtörténhessen. Támogatom a szolidaritási
hozzájárulás jelenlegi formájának eltörlését,
hiszen amikor több pénz marad az önkor-
mányzatoknál, akkor többet tudnak tenni a la-
kosokért, adni a lakosoknak. Veszek egy ollót,
hogy saját ollóval tudjak szalagokat átvágni
átadóünnepségeken. Kiemelt figyelmet kell
fordítani a mellékutakra is, hiszen a helyi la-
kosság főleg azokat használja.

- Mit tart a választókerület legsürgetőbb
problémájának, amivel megválasztása esetén
elsőként foglalkozna?
- Nincs a lakosságnak megfelelő képviselete,
nem az átlagember gondjaival foglalkoznak
a „képviselők”, ezért létrehoznék fogadóórát,
amelyet igénytől függően havonta 1-2 alka-
lommal szombatonként tartanék Cegléden,
és nem csak egy óra lenne. Szombaton azok
is meg tudnak jelenni, akik hétköznap dol-
goznak. Cegléden kívül kihelyeznék ötlet-,
vagy panaszládákat, amiben a nem ceglédi
lakosok is tudnak üzenni. Modern kornak
megfelelően lenne erre a célra email-cím is.
A fogadóórán, vagy üzenetben megfogalma-
zott kérdéseket, javaslatokat közzétenném,
valamint az ezekre adott válaszokat is. Be-
szereznék egy testkamerát is, amely esetle-
ges korrumpálás ellen hasznos. Mivel nem
azt kell nézni, hogy egy ötletet ki javasol,
ezért a terveikről, azok megvalósíthatóságá-
ról a jelenlegi többi jelölttel beszélnék.

- Mit üzenne a választóknak, miért szavaz-
zanak Önre? (Miben tartja magát alkalma-
sabb jelöltnek a többi jelöltnél?)
- Nem nekem kell alkalmasabbnak tartanom
magam a többi jelöltnél, mivel a lakosság
dönt ez ügyben. Ez nem alkalmasság, hanem
tettrekészség kérdése. Én pedig tenni szeret-
nék a lakosokért.

Kökény Gábor Kálmán
Demokratikus Koalíció

- Kérem, ismertesse programja legfonto-
sabb pontjait! Mi az a terület, amit prog-
ramjában a legértékesebbnek/leghangsú-
lyosabbnak tart?
- A Demokratikus Koalíció a 2026-os válasz-
tásokra 150 pontban foglalta össze a legfonto-
sabb társadalmat érintő változtatásokat.
Összefoglalnám a legfontosabbakat:
- Megszüntetné az „ Alaptörvényt” az új Al-
kotmányt népszavazáson hagynák jóvá.
- Magyarországot újra csatlakozna az Eu-
rópai ügyészséghez. Helyreállítaná Ma-
gyarország viszonyát a NATO-val, és az
Európai Unió politikai szervezetével.
Magyarország külpolitikája újra az Euró-
Atlanti irányultságot követné.

- Eljárás alá vonná a korrupcióval érintett fe-
lelősöket az érintett vagyonokat pedig el-
venné, és visszaállítani a szabad és átlátható
versenyt a gazdaságban. Hazahozná az el-
maradt Uniós forrásokat.
- Szociális intézkedései között elsőként
megemelné az alacsony 150 000 és 250 000
forint alatti nyugdíjakat. A nyugdíjak érték-
állóságát a svájci indexálás biztosítaná.
- Megemeli a 2.5-szeresére a családi pótlékot,
az egyedül állókét pedig 3,5 szeresére. Min-
den óvodás és iskoláskorú gyermeket nevelő
család, gyermekenként évi egy alkalommal
100 000 forint iskola kezdési támogatást kap.
- Munkavállalók esetében a minimálbér adó-
mentes lesz, eltörli a „ Rabszolga” törvényt,
az álláskeresőknek 9 hónap lesz a támogatási
idő, megerősítenék az érdekvédelmet, helyre-
állítanák a szakszervezetek jogait.
- Öt év alatt Uniós szintre (GDP 8%) ra emel-
né az egészségügy finanszírozását, ezáltal
csökkenne a várólista, növekedne az ellátás
színvonala, otthonápolást önálló tevékenység-
nek ismerné el, növekedne az ellátás összege.
- Az oktatást illetően az első diploma meg-
szerzése ingyenes lesz, a tankötelezettség 18
évre emelkedne.
- Igazságot szolgáltatnak a devizahitelesek-
nek egy új kárpótlási törvénnyel, az Európai
Bíróság ítélete alapján. A végrehajtás ismét
állami feladat lesz.
- Zöld Fordulat és Energia: A klímaváltozás
elleni küzdelem és az energiafüggetlenség a
legfőbb prioritás. Nemet mondanak a Paks 2
beruházásra és azonnal leállítják azt, helyette
a megújuló energiákat (szél, nap, geotermi-
kus) támogatják. Akkustoppot” hirdetnek:
megtiltják új akkumulátorgyárak létesítését, a
meglévőket pedig felülvizsgálják, és a helyi-
ek kérésére be is zárhatják őket.
- Megvédik a tavainkat (Balaton, Fertő-tó),
megakadályozzák a további beépítéseket, és
az illegális épületeket elbontják.
- Magyarország elnevezése újra Magyar Köz-
társaság lesz és eltöröljük a feudális eredetű
elnevezéseket, mint Vármegye, vagy Főispán.

- Mit tart a választókerület legsürgetőbb
problémájának, amivel megválasztása ese-
tén elsőként foglalkozna?
- Választókerületben környezetünk állapota
lassan válságossá válik. Az utóbbi évek drá-
mai csapadékhiánya miatt a talajvízszint csök-
kenés felgyorsult, és a homokhátság
elsivatagosodása megindult. Ennek következ-
ményeként életünkre is hatással levő folya-
matok indultak el, amelyek szerint a mező-
gazdasági művelés erősen korlátozódik, bizo-
nyos kultúrákra, sőt most már a magasabban
fekvő ültetvényekre is. Erdők kiszáradnak, ér-
tékvesztetté válnak. De életkörülményeinkben
is, kutak kiszáradnak ahol ez adja a háztartási

vizet, ott mélyebbet kell fúrni. Vízpótlás hiá-
nyában jólléti tavak és természetes víztartó
helyek szűnnek meg, folytatódik a kiszáradás.
A probléma súlyos és a lehető leggyorsabban
megoldást kell találni egyrészt a rendszersze-
rű víz visszatartásra és a vízpótlásra.
Szintén drámai a szemét illegális elhelyezése,
lerakók, utak melletti szemetelés, amely szi-
gorú fellépést igényel a jövőben.
Közutak állapota katasztrofális, 80 kilométer
közút van a választókerületben közlekedésre
alig alkalmas állapotban, felújításuk elenged-
hetetlen. Városokat elkerülő utak megépítése
Cegléden, és Nagykőrösön, Abonyban az M4
újszilvási lejárójának megépítése szükséges.
Oktatásban a tankerületi rendszer megszünte-
tése, kerüljenek vissza az iskolák a helyi ön-
kormányzatokhoz.
Egészségügy területén: szakorvosi ellátás ja-
vítása, orvosi ügyelet visszaállítása lenne a
legsürgősebb feladat.

- Mit üzenne a választóknak, miért szavaz-
zanak Önre? (Miben tartja magát alkalma-
sabb jelöltnek a többi jelöltnél?)
- A Demokratikus Koalíció az egyetlen balol-
dali párt a jelöltek között. Mi többpárti de-
mokráciát akarunk, és azt akarjuk, hogy
egyetlen pártnak sem lehessen többé egyed-
uralma a parlament fölött. Soha senki egyedül
még egyszer ne alkosson kétharmadot.
Másrészről, mint a közelmúltban jó néhány-
szor kitűnt, a DK fordult a védtelenek és ki-
szolgáltatottak felé, bankokkal szemben, tisz-
tességtelen munkáltatókkal szemben, vagy a
kiskorúakat prostitúcióra kényszerítő hatalom
embereivel szemben. A Demokratikus Koalí-
ció elkötelezetten Európa-párti, mi hisszük,
hogy Magyarország jövője csak az Európai
Unióban képzelhető el és hiszünk egy Új Ma-
gyar Köztársaságban.

Muhari Gergely
TISZA párt

- Kérem, ismertesse programja legfonto-
sabb pontjait! Mi az a terület, amit prog-
ramjában a legértékesebbnek/leghangsú-
lyosabbnak tart?
- A TISZA részletes programja lefekteti a
működő és emberséges Magyarország alap-
jait. Képviselőként én is ennek szellemében
fogom végezni a munkámat. Mivel az em-
berek mindennapjait meghatározó problé-
mák az egész országot érintik, a megoldásuk
is összetett feladat lesz. Ezt a feladatot az
Országgyűlésben fogjuk elvégezni. Én ki-
emelt figyelmet fogok szentelni az egyre
romló közbiztonság kérdésének. Ezen kívül,
mivel a térség gazdasági fejlődésének alap-
ja a jól teljesítő vállalkozói szektor, a kis- és
középvállalkozások fejlesztését is rendkívül
fontosnak tartom. A gyermekvédelem és
családgondozás, valamint az idősellátás te-
rületén pedig azonnali intézkedésekre van
szükség helyi szinten is. A TISZA elkötele-
zett a zöld és élhető Magyarország mellett,
ezért mindenképpen foglalkozni fogok a
szemétszállítás kérdésével, mielőtt a válasz-
tókerület belefullad a szemétbe. Nagyon
fontosnak tartom természeti kincseink meg-
őrzését, különös figyelmet fordítva a víz-
megtartásra. A mezőgazdaságban dolgozók-
kal együttműködve szeretnék olyan zöld po-
litikát kialakítani a térségben, ami egyszerre
teszi lehetővé a mezőgazdaság fejlődését és
a természeti környezetünk megóvását.
- Mit tart a választókerület legsürgetőbb
problémájának, amivel megválasztása ese-
tén elsőként foglalkozna?
- Mivel a választókerület tíz települést foglal
magába és az elmúlt években szinte semmi-

lyen fejlődést nem tapasztalhattak az itt élők,
lehetetlen kiemelni egyetlen problémát. Saj-
nos, minden településnek megvannak a saját
gondjai. Ami viszont a városiakat és falusia-
kat is egyaránt érinti, az a katasztrofális álla-
potban lévő úthálózat és az egészségügyi
rendszer szétesése. Mindenképpen foglalkoz-
nunk kell az egyre romló közbiztonság kérdé-
sével is és nem lehet szó nélkül elmenni a hul-
ladék elhelyezés hiányosságai mellett sem.
Szinte minden nap egy újabb problémára de-
rül fény a választókerületben, megoldásokat
pedig a jelenlegi kormányzat láthatóan nem
tud nyújtani. Eredmények híján marad a la-
kosság háborús riogatása, miközben Gulyás
Gergely maga ismerte el, hogy Trump kérésé-
re katonákat küldenének az iráni háborúba.
Ezért, amit sürgősen meg kell ma változtat-
nunk Magyarországon és Pest Vármegye 14-
es számú választókerületében is, az a fojtoga-
tó légkör, amiben élünk. Szerintem ez a leg-
sürgetőbb problémánk, ami viszont szeren-
csére egyszerűen megoldható. Csak abba kell
hagyni az emberek egymás ellen hergelését és
uszítását. Én azon fogok dolgozni, hogy vég-
re valóban béke legyen ebben a választókerü-
letben is.

- Mit üzenne a választóknak, miért szavaz-
zanak Önre? (Miben tartja magát alkalma-
sabb jelöltnek a többi jelöltnél?)
- Ahogy az egész országnak, úgy Dél-Pest
megyének is új lendületre van szüksége. A
jelenlegi kormányzat elsorvasztotta a vidéket
és ezt a választókerületet is. A gazdaság stag-
nál, a vállalkozások küszködnek, a boltok
bezárnak, a fiatalok elhagyják szülőföldjü-
ket. Az anyagi lecsúszás pedig hozza magá-
val a droghasználat és a bűnözés növekedé-
sét. Véget kell vetni a további hanyatlásnak!
A kormány leváltására csak a TISZA képes.
Ahogy felépítettük az ország legnagyobb és
legösszetartóbb politikai közösségét, úgy
fogjuk újjáépíteni Magyarországot is. Véget
vetünk a hűbérurak uralmának és a mindent
behálózó és megfojtó korrupciónak. Válasz-
tókerületünk falvai, Csemő, Jászkarajenő,
Kocsér, Kőröstetétlen, Nyársapát, Törtel és
Újszilvás, és városai, Abony, Cegléd, és
Nagykőrös igazi képviseletet érdemelnek.
Az itt élők megérdemlik, hogy a Parlament-
ben is meghallják végre a hangjukat. Ezért
én mindig meg fogom hallgatni őket és el fo-
gom vinni a kéréseiket az Országházba. Az
emberekkel együtt fogunk dönteni az őket
érintő kérdésekben és nem a fejük fölött.
Egyenes gerinccel, alázattal és tisztességgel
fogom képviselni az érdekeiket. Szerintem a
képviselet megtiszteltetés és felelősség, ami-
hez nem csak tapasztalat, de energia is kell.
A biztonságot most nem az állandóságban
kell keresnünk, hanem a változásban.



étfőn az Arany János Mű-
velődési Központ
színháztermében
Kocsis Máté Földi
László társaságában
tartott fórumot. A
kormánypárti politi-

kus szerint az április 12-i válasz-
tás jelentősége túlmutat a koráb-
bi országgyűlési voksolásokon,
és alapvetően a béke és a háború
kérdésében hoz döntést. Beszédé-
ben bírálta az európai politikai
irányvonalat, valamint a migráci-
ós paktum ügyét is érintette.
„Az európai politikusok többsége
háborúba akar menni, mi pedig
ezt nem akarjuk! A mai napig
büntetik Magyarországot azért,
mert nem hajtjuk végre a migrá-
ciós paktumot. Minden áldott nap
1 millió eurót be kell fizetnünk, és
nem adják ide a Magyar-
országnak járó pénzeket.”
Földi László úgy fogalmazott: a
választás tétje egyértelmű, Ma-
gyarországnak a béke mellett kell
maradnia. „Létezik egy »csendes
többség«, amely nem a Face-
bookon vitatkozik, hanem a vá-
lasztáson mondja ki a döntő szót.

Ne hagyjuk, hogy belesodorjanak
minket a háborúba! Április 12-én
csak a béke!”

MÁSNAP MAGYAR PÉTER mon-
dott beszédet a Cifrakertben, aho-
va sok a helyiek számára isme-
retlen érdeklődő érkezett. A poli-
tikus a közvélemény-kutatások és
a vasárnapi fővárosi menet szá-
mai alapján ajánlotta magát jó
választásként. Beszédében Orbán
Viktor korábbi kijelentéseit idéz-
te, és hangsúlyozta: céljuk egy

olyan ország megteremtése, ahol
a közpénzek elsősorban az egész-
ségügy, az oktatás és a megélhe-
tés javítását szolgálják.
„Vasárnap megüzentük a hata-
lomnak, hogy mit kíván a magyar
nemzet. Azóta eltelt két nap, és
már csak 26 van hátra. Itt állunk
a győzelem kapujában, és –
ahogy egykoron a leköszönő mi-
niszterelnök elvtárs mondta – az
idő nekünk dolgozik. Tik-tak-tik-
tak, kedves Földi László!”
A rendezvényen Muhari Gergely
meghatódva mondott köszönetet
támogatóinak, kiemelve: „Nem
fölöttetek, hanem mellettetek és
mögöttetek akarok állni.”
A Pest 12-es választókerületben
2022-ben a kormánypárti Földi
László közel kétszer annyi szava-
zatot gyűjtött, mint a hatpárti el-
lenzék második helyezett jelöltje.
Nagykőrös képviselőjelöltje ismét
Földi a kormánypártok részéről,
akivel szemben a Tisza Párt Mu-
hari Gergelyt indítja. Utóbbi je-
lenleg vállalati alkalmazott, diplo-
más szociális munkás, korábban
pedig dolgozott közalkalmazott-
ként és köztisztviselőként is.

Ne a gyűlöletet
szítsuk!

GÓR-NAGY GYÖRGY, a Kétfarkú
Kutyapárt országgyűlési képvi-
selőjelöltje ezúttal nem viccel:
komoly hangvételű közlemény-
ben szólítja meg jelölttársait és a
választópolgárokat. Arra kér
mindenkit, hogy pártállástól füg-

getlenül tartsa tiszteletben a má-
sik véleményét, és kerülje a sze-
mélyeskedő, sértő megnyilvánu-
lásokat.
Mint írja, a politikai viták során
gyakran elhangzó minősítések –
például a „hazaáruló” vagy
„agyhalott” jelzők – csak tovább
mélyítik a társadalmi megosztott-
ságot. Gór-Nagy György arra biz-
tatja követőit, hogy saját viselke-
désükkel is járuljanak hozzá a kul-
turáltabb közéleti párbeszédhez.
„Tisztelt választópolgárok! Ápri-
lis 12. minden szempontból mér-
földkő lesz, bárhogyan végződik.
Ami viszont fontos, hogy minden
szavazópolgár – pártállástól füg-
getlenül – magyar ember. Egy ha-

zában élünk, őseink ide jöttek,
mindegy, honnan származnak. Ne
adjunk teret a gyűlöletnek, a
frusztrációnak, ne nevezzük hon-
fitársainkat trollnak, bérencnek,
agyhalottnak vagy hazaárulónak,
mivel nem ismerjük őket. Még ha
ezt is gondoljuk, akkor sem, mert
ez olyan, mint a nádas közepén
tüzet gyújtani: mi is megéghe-
tünk. Ne a gyűlöletet szítsuk és
terjesszük, hanem a szeretetet!
[…] A lényeg, hogy minden
kommentelő ember, amíg az ellen-
kezője nem bizonyosodik be – a
kormánypárti is. Nem a Fidesszel
van bajom, a pártját kihasználó
kormányt akarom leváltani, és az
emberekkel szemben elkövetett
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Cegléd városa az elmúlt években többször is megfo-
galmazta: a turizmus lehet az egyik kitörési pont. Eh-
hez adott a múltunk, kulturális és sportértékeink. Ép-
pen ezért aggasztó, amikor ezek sorsa bizonytalanná
válik. A Ceglédi Sportmúzeum nem csupán kiállítótér,
hanem közösségi emlékezethely: generációk sport-

eredményeit és helyi hősök történeteit őrzi – ezzel városunk
identitásának egy fontos darabját. Értéke nem pusztán a tár-
gyakban mérhető, hanem abban a történetben, amit Cegléd ön-
magáról mesél.
2023-ban a képviselő-testület a Szabadság tér 2. alatti épületet
jelölte ki új helyszínként. A költözés azonban közel három év
alatt sem valósult meg – és most már úgy tűnik, nem is fog. A
testület januári döntése értelmében ugyanis az ingatlanban if-
júsági közösségi tér jön létre, miután a város elnyerte a
„Magyarország Ifjúsági Fővárosa” címet.
Ez önmagában nem probléma, de felveti a kérdést: hol van eb-
ben a képletben a Sportmúzeum jövője? Egy jól működő város
képes összehangolni a hagyományt és az innovációt. Egy mo-
dern ifjúsági központ és egy méltó körülmények között műkö-
dő sportmúzeum nem egymás riválisai, ha-
nem egymást erősítő elemei lehetnek. Ha
azonban a sportmúltunk háttérbe szorul
vagy eltűnik, azt később nem lehet pótolni.
A múltunk nem akadály, hanem alap. Ha
ezt elveszítjük, mindent elveszítünk.

HORVÁTH JÓZSEF
Ceglédért Független Egyesület

Mi lesz veled
Sportmúzeum?

c
Országos politikusok Nagykőrösön
A múlt hét elején Nagykőrös az országos választási kampány egyik kiemelt helyszínévé
vált: egymást követően tartott lakossági fórumot Kocsis Máté, a Fidesz frakcióvezetője és
Magyar Péter, a Tisza Párt elnöke. A megszólalások középpontjában a közelgő választás
tétje és az ország jövőjét érintő kérdések álltak.

h

bűnöket szeretném jóvátenni. Ha
egyetértesz, oszd meg, és jelezd a
többi kommentelőnek is, ha nem
megfelelően reagál. Együtt tu-
dunk csak változtatni a világon.
Legyen minden jobb!”

Ki legyen Földi
László kihívója?

A NAGYKŐRÖSI HETI HÍREK olda-
lán jelent meg Köteles Lajos felhí-
vása, amelyben arra kéri a De-
mokratikus Koalíció jelöltjét, Kö-
kény Gábort, hogy lépjen vissza a

Tisza Párt javára, így a kormány-
párti Földi László jelölttel szem-
ben lehetőleg egyetlen ellenzéki
kihívó maradjon, Muhari Gergely.
A Tisza Párt országos stratégiája
szerint választókerületenként

egyetlen ellenzéki jelölt indulása
növelheti a győzelem esélyét,
ezért több helyen visszalépésekre
kérik a többi párt jelöltjeit, hogy
csak egy kihívó legyen a
Fidesszel szemben – és az a
Tisza Párt jelöltje legyen.
A Zágráb Nándorhoz köthető
Heti Hírek felhívása szerint „a
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Fizetett politikai hirdetés. Kiadja: Demokratikus Koalíció
1066 Budapest, Teréz krt. 46. Kiadásért felel: Sebián-Petrovszki László

többes ellenzéki indulás helyett
az erők egyesítése hozhatja el a
várt áttörést, megszüntetve a
szavazatok megosztottságát. Ez
a lépés egy új típusú, felelősség-
teljes politikai kultúra kezdetét
jelezheti, ahol a közös cél érde-
kében a kisebb esélyű szereplők-
nek be kell látniuk: a háttérbe
vonulásuk az egyetlen út a győ-
zelem felé.”
Néhány hónappal a parlamenti
választások előtt egyfajta lak-
muszpapírként figyeltek sokan
Nagykőrösre, ahol időközi vá-
lasztást tartottak. Itt két ellenzéki
kihívó együtt sem szerzett annyi
szavazatot, mint a fideszes
Zatykóné Kispál Andrea. A Tisza
Párt által támogatott Köteles
Lajos ekkor lett országosan is-
mert, mert a „kormányváltó han-
gulat” ellenére 52–30 arányban
vereséget szenvedett.

Fóliába tekert
nyársapáti plakátok
ORSZÁGOS VISSZHANGOT váltott
ki az a nyársapáti politikai akció,
amely során egy helyi férfi feke-
te fóliával tekert be választási
plakátokat a település főútján.
Az esetről a Fidesz Cegléd szá-
molt be közösségi oldalán. A be-
jegyzés szerint március 9-én haj-
nalban egy nyársapáti lakos mun-
kába menet arra lett figyelmes,
hogy valaki fekete szemeteszsáko-
kat teker Földi László plakátjaira.
A párt közleményében úgy fogal-
mazott: „A választás a vélemények
versenye. Lehet vitatkozni, más je-
löltet támogatni és kampányolni,
ám a plakátok eltakarása vagy
megrongálása nem politikai véle-
mény, hanem a közösségi szabá-
lyok megszegése. Azaz jogsértés.”

A témával kapcsolatos bejegyzé-
sek alatt rövid idő alatt élénk vita
alakult ki: több ezren szóltak
hozzá, és több tíz ezren reagáltak
különböző emojikkal.
Nem sokkal később reagált a nyárs-
apáti Kocsányos Tölgy Tisza Sziget
Nyársapát közösségi oldala is. Köz-
leményükben elhatárolódtak a pla-
kátrongálás minden formájától,
hangsúlyozva, hogy közösségük el-
ítéli a köztulajdon vagy mások tulaj-
donának károsítását, ugyanakkor
magánszemélyek egyéni tetteiért
nem tudnak felelősséget vállalni.
Később az akcióját fotókkal doku-
mentáló elkövető is megszólalt.
Papdi Richárd nyilatkozatában
vállalta tettét, és azt mondta: szán-
déka nem rongálás volt, hanem vé-
leménynyilvánítás egy korábbi sé-
relem miatt: egy előző kampány-
ban az ő plakátjait távolították el.
„Tisza-szimpatizánsként hivatkoz-
tak rám. Ez téves állítás. Ponto-
sabb megfogalmazás, hogy nem
vagyok Fidesz-szimpatizáns.”
A történtek kapcsán a közösségi
médiában vita alakult ki arról is,
hogy a plakátok lefóliázása rongá-
lásnak vagy politikai vélemény-
nyilvánításnak minősül-e. Egye-
sek szerint anyagi kár hiányában
inkább tiltakozó gesztusról van
szó, mások viszont attól tartanak,
hogy az ilyen akciók tovább nö-
velhetik a politikai feszültséget.
„Ezzel elindul az, ami sokkal na-
gyobb gondot okoz majd: ha a
másik ezt teszi, akkor én is megte-
hetem. A harag haragot szül.”

Dobrev Klára
és Kálmán Olga

Cegléden
CEGLÉDEN, A KOSSUTH Művelő-
dési Központ (KMK) kistermé-
ben tartott politikai fórumot
Dobrev Klára és Kálmán Olga
március 23-án. Az eseményen a
Demokratikus Koalíció elnöke és
országgyűlési képviselője progra-
mot ismertetett, kérdésekre vála-
szolt és helyi jelöltje Kökény
Gábor is bemutatkozott.
A felszólalók szerint a baloldali
politikai erők parlamenti jelenlé-
te meghatározó a kormányzóké-
pesség szempontjából. A prog-
ram főbb témái között szerepelt a
gazdaság, az egészségügy, az ok-
tatás és a nyugdíjrendszer. A kér-
désekre a politikusok egyenes és
őszinte válaszokat adtak, ugyan-
akkor az időkeret szűkössége mi-
att a párt helyi jelöltje, Kökény
Gábor Kálmán csak röviden tu-
dott megszólalni, részletes prog-
ramismertetésre nem maradt le-
hetőség.

Kapitány István
Cegléden

MÁRCIUS 24-ÉN ESTE Cegléden, a
Kossuth téren tartott beszédet Ka-
pitány István népes közönség
előtt. A rendezvényen beszédet
mondott a magyar gazdaság jövő-
jéről, a Ganz Ábrahám program-
ról, és Muhari Gergellyel, a helyi
jelölttel közösen arról is, hogyan
képzelik a választókerület jövőjét.
A TISZA gazdaságfejlesztési és
energetikai szakértője egyértel-
művé tette: a térség felemelkedé-
séhez végre valódi infrastruktúra-
fejlesztésekre és tudásalapú gaz-
daságra van szükség. Cegléd és
térsége központi szerepe ma még
kihasználatlan. Nem csak össze-
szerelő üzemekre kell építenünk,
hanem magas hozzáadott értékű,
jövőt adó munkahelyekre. Ez a
fejlődés útja. A TISZA vállalja,
hogy fellendíti a gazdaságot, a
forrásokat pedig az úthálózat ja-
vítására, az egészségügy fejlesz-
tésére és a közbiztonság megerő-
sítésére fordítja. – fogalmazott
Kapitány István.

Fotó: KÖD
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közelmúltban megala-
kult a Ceglédi Őrszem
Egyesület. Az egyesü-
let elnökévé Erdődi
Pétert választották. A
szerveződés célja

Cegléd közbiztonságának növelé-
se az állampolgárok aktivitása,
összefogása segítségével. Az öreg-
szőlői városrészben indult koráb-
ban ilyen kezdeményezés, annak
alapítói gondolták úgy, kiterjesztik
mozgalmukat az egész városra.
Egyelőre a tagtoborzás és a kap-
csolatépítés zajlik a szervezetben –
mint arról rendszeresen beszámol-

nak közösségi oldalukon. Találko-
zót szerveztek Jakab Istvánnal a
Roma Nemzetiségi Önkormányzat
elnökével is, akivel kölcsönös
együttműködési szándékban álla-
podtak meg, de Gigor Istvánnal a
Bedei polgárőrség vezetőjével is.
Elsősorban azok jelentkezését,
csatlakozását várják, akiknek már
van felszerelt kamerájuk az ingat-
lanukon. Egy olyan hálózatot sze-
retnének kialakítani, amivel gya-
korlatilag szinte lépésről lépésre
nyomon lehet követni az elköve-
tőt, ha valahol rongálás, betörés
történik. Ha valakinek pedig nincs
kamerája, de olyan helyen lakik,
ahol különösen hasznos lenne egy
ilyen eszköz, neki az egyesület se-
gít majd a beszerzésben. Jelent-
kezni az info@ceglediorszem.hu
címen lehet.
Erdődi Péter elnök a ceglédi
ipartestületi székházban tartott
alakuló ülésen hangsúlyozta:
- Ki kell mondanunk, hogy ez a

kezdeményezés nem a rendőrség
munkájának bírálatáról szól. Mi
nem elveszünk, hanem hozzáte-
szünk. A rendőrségnek és a pol-
gárőrségnek megvan a maga tör-
vényes feladata és felelőssége,
mi pedig civil oldalon szeretnénk
erősíteni azt a közeget, amiben
ők dolgoznak. Ez nem kritika,
hanem kiegészítés: jelenlét, oda-
figyelés, közösségi felelősség ott,
ahol a mindennapokban mi va-
gyunk jelen. Kérjük a céljainkat
elfogadó polgárok segítségét és
rendszeresen tájékoztatjuk a köz-
véleményt a helyi média útján.

Kamera buktatta le
a biciklitolvajt

EGY KERÉKPÁRLOPÁS ügyében
segített a felderítésben a Ceglédi
Őrszem Egyesület egyik tagjának
kamerája. A felvételen látható
volt, ahogy egy férfi eltulajdonít
egy kerékpárt egy ingatlan elől.
A kameraképek alapján a rend-
őrök rövid időn belül azonosítani
tudták a feltételezett elkövetőt,
akit később elfogtak.
Az eset jól mutatja, milyen fon-
tos szerepe lehet a lakossági ka-
meráknak és a közösségi össze-
fogásnak a bűnmegelőzésben. A
Ceglédi Őrszem Egyesület cél-
ja, hogy a város különböző
pontjain élő lakosok együttmű-
ködésével egy olyan közösségi
hálózat jöjjön létre, amely segí-
ti a biztonságérzet erősítését és
hozzájárul a bűncselekmények
megelőzéséhez.

Újraindult az Ordass közi piac
Sokak örömére újra benépesül árusokkal az Ordass köz: a Cegléd és Térsége
Ipartestület szervezésében újra várják a belvárosban a termelői portékák, kéz-
műves termékek és finom falatok kedvelőit. Az első piacot március 13-án tar-
tották – nagy sikerrel. Spindelbauer Attila, ipartestületi elnököt kérdeztük a
részletekről, tapasztalatokról.

onnan jött a gondolat, hogy újraindítsd –
mint az Ipartestület elnöke - a terme-
lői piacot az Ordass közben?
- Igazából 10 évvel ezelőtt az Ipartes-
tület indította el a Szolnoki úti szék-
házban és udvarán a termelői piacot.
Akkor a helyszínt kinőttük, az Ordass

Lajos köz pedig megújult és tervbe vettük a kézmű-
ves piac ottani rendezését. Végül a Köztét Egyesü-
let vette át a szervezését. Később a vásárt kihelyez-
ték fürdőnél lévő tóhoz, így most újraindítjuk a mű-
ködtetést. Az első alkalom bizonyította, van igény
mind a kettő rendezvényre. A Budai úti előnye a
természetközeliség, de az Ordass köz otthonosabb és
a városközpont könnyebben megközelíthető az idő-
sebbek, családosok, babakocsisok számára.

- Van-e valami egyedi kritérium, amire figyeltek az
árusok jelentkezésénél, összeállításánál?
- A legfontosabb kritérium a minőség: az árusok
kézműves portékákat értékesítenek. A kínálatban
igyekszünk minél többféle árut és szolgáltatást kí-
nálni. Kaphatók kistermelői finomságok, mint ször-
pök, lekvárok, savanyúságok, sajtok és tejtermékek,
zöldségek, friss házi tojás, mézek és pékáruk is.
Kézműves termékek közül kerámia- és agyagáruk,
dísztárgyak és ékszerek, játékok. És nem maradhat-
nak éhesen a vásározók, így kürtőskalács, lángos,
pecsenye is lesz a kínálatban.

- Hány árus volt most és lehet-e még jelentkezni?
- Első alkalommal több mint 20 árus volt jelen.
Várjuk szakmákat bemutató iparosok jelentkezését.
A kilátogatók kerestek tésztást, virágost, tojást,
gyógynövényt árulót.

- Milyen sűrűn tervezitek megszervezni?
- A tervek szerint a piac a korábban megszokott
rendben működik tovább: havonta egy alkalommal,
minden hónap második péntekén 16 és 20 óra kö-
zött várja a látogatókat.

- Szerveztek kulturális programokat is a piaccal
összefüggésben?
- Igen, tervezzük például zenészek, festőművészek
bevonását, gasztronómiai bemutatókat, kóstolók
tartását. Az Ordass közi piac különlegessége lehet,
hogy – terveink szerint – a megszokott kistermelői
és kézműves kínálat mellett minden alkalommal
egy iparos szakma is bemutatkozik. Az ide látoga-
tók így közelebbről is láthatják, hogyan dolgozik
egy-egy mesterember, és hogyan készülnek a kéz-
zel alkotott tárgyak.
Az Ordass közi piac célja, hogy a város szívében
egy élő, barátságos közösségi tér legyen, ahol jó ta-
lálkozni, beszélgetni és támogatni a helyi termelő-
ket és alkotókat.

h

Raklapépítőket és
konténerszedőt keresünk
Gyálra, 3 műszakos, 8 órás munkarendbe.

Ingyenes céges buszok
Cegléd irányából

megoldott.

Bérezés: br. 440.000 Ft
+ 30% műszakpótlék

+ cafeteria + teljesítmény bónusz.

Érdeklődni: 06-70-626-6120

Interjú

Őrszemek a
ceglédiekért

a

Csatornaszennyezés
AZ ÚJVÁROSBAN SZENNYVIZET enged
valaki a csapadékvíz-csatornába,
amely aztán napokig szennyezi a kör-
nyezetet és bűzölög – az esetről
Károly Ferenc önkormányzati képvi-
selő írt bejegyzést a közösségi oldalán.

„Tegnap kaptam jelzést, hogy valaki
szennyvizet vezet a csapadékvíz-elve-
zető csatornába. A mellékelt képeken
is jól látható, hogy a csatornában
szennyezett víz folyik, ami nemcsak
szabálytalan, hanem komoly környe-
zetvédelmi és közegészségügyi prob-
lémát is jelent. Szeretném egyértel-
műen jelezni: a csapadékvíz-elvezető
rendszer kizárólag esővíz elvezetésé-
re szolgál, szennyvíz bevezetése szi-
gorúan tilos! Fel sem tudom fogni,
hogy egyáltalán honnan jön ilyen öt-
let valakinek. Az ügyben a szükséges
intézkedéseket megtettük, az illetéke-
seket értesítettük. Kérem mindazokat,
akik ilyen jelenséget tapasztalnak, je-
lezzék felém vagy az illetékes hatósá-
gok felé.” – írta a képviselő.



Ceglédi alkotók
Erdélyben

FESTMÉNYEK, FOTOGRAMOK,
cianotípiák és lírai csendéletek: a
Ceglédi Alkotók Egyesületének
képzőművészei mutatkoznak be
Csíkszeredában. A kiállítás kü-
lönleges alkalom: a tárlat a két
testvérváros kulturális kapcsola-
tát kívánta erősíteni, miközben a
Ceglédi Alkotók Egyesületének
Képzőművészeti Szekciója mu-
tatkozik be a székelyföldi közön-
ségnek. A tárlatot Rónai Gábor

képzőművész nyitotta meg.
A ceglédi képzőművészeti élet
egyik meghatározó kezdeménye-
zése a mintegy húsz éve működő
Benedek Péter Rajzkör. Rónai
Gábor elmondta: „A rajzkör cél-
ja a tehetséggondozás: fiatalok
és felnőttek egyaránt lehetőséget
kapnak arra, hogy szakmai irá-
nyítás mellett fejlesszék rajz- és
festészeti készségeiket.” A mű-
hely munkájában olyan elismert
szakemberek is részt vesznek,
mint Csurgai Ferenc szobrászmű-
vész vagy Somogyi Dóra, aki
nemzetközi tapasztalatait is meg-
osztja a hallgatókkal. A műhely
egyik fontos üzenete, hogy a mű-
vészet tanulható folyamat – sok-
szor egyszerű formák rajzolásá-
val, lámpák, kockák vagy portrék
gyakorlásával kezdődik, majd fo-
kozatosan alakul át egyéni kifeje-
zésmóddá.
A kiállítás egyik kezdeményezője,
Ujházi György, a képzőművészeti
szekció vezetője személyes hang-
vételű visszaemlékezéssel idézte

fel első, 1969-ben tett csíkszeredai
látogatását. Akkori útja – amely
során Erdélyben járt egy művé-
szeti küldetés részeként – megha-
tározó élménnyé vált számára.
Mint fogalmazott, az itt megélt
emberi találkozások, barátságok
és tapasztalatok formálták későb-
bi szemléletét is. Azóta szinte
minden évben visszatér a térség-
be, és a testvérvárosi kapcsolatok
számára nem pusztán intézményi
együttműködést, hanem valódi
emberi kötődést jelentenek.

Finisben az
autista nappali
ellátó építése

BEFEJEZŐ SZAKASZÁHOZ érkezik
az autista nappali ellátó építkezé-
se a Szűcstelepen. – számolt be
László Ágnes önkormányzati
képviselő a közösségi oldalán.
„A mai napon megkezdődött a
beruházás műszaki átadás-átvéte-

li eljárása. Az elkövetkezendő
három hétben minden részletnek
véglegesen a helyére kell kerül-
nie – jelenleg az utolsó simítások
zajlanak annak érdekében, hogy
az intézmény minden szakmai és
műszaki követelménynek mara-
déktalanul megfeleljen. Azok
számára, akik kevésbé ismerik az
autizmus világát, fontos hangsú-
lyozni: ez az intézmény hatalmas
segítséget jelent majd az érintett
családoknak. Számukra a min-
dennapok gyakran 24 órás, folya-
matos helytállást igénylő szolgá-
latot jelentenek. A nappali ellátás
lehetősége valódi tehermentesí-
tést, „lélegzetvételnyi” időt bizto-
sít – olyasmit, ami sok fogyaték-
kal élő gyermeket nevelő család

számára eddig nem, vagy csak
korlátozottan volt elérhető. Ez a
fejlesztés nem csupán egy épület
megújulását jelenti, hanem egy
közösség felelősségvállalását és
összefogását is az érintett csalá-
dok támogatása érdekében.”

Gólyahír
MEGÉRKEZETT AZ ELSŐ GÓLYA
Ceglédre. A Pesti út egyik vil-
lanyoszlopán lévő fészekben je-
lent meg az első lakó, akit felte-
hetően a napokban több társa is
követ majd. A városban számos
helyen látni gólyákat évről évre,
például a vasútállomásnál vagy a
Déli-út-Mizsei út kereszteződésé-
nél lévő épület tetején.
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Hírek

Március 15-ei ünnepség

140 éves az Ipartestület
programterv

MÁRCIUSI események
• Március 28. – Pálinka Est és Mustra

Szöllősi Edit pálinkabíráló előadásával,
Imregi Ferenc séf vacsorájával, telthá-
zas részvétellel

• Március 29. (9:00–12:00) – Húsvéti
barkács délelőtt gyerekeknek

A program során a gyerekek nyuszikat,
festett tojásokat, tojástartó csibéket és pa-
pírrépát készíthetnek, miközben játékosan
fejlődik kreativitásuk és kézügyességük.

ÁPRILISI programok
• Április 11. – Légy a saját sminkesed!

– sminkoktatás
A résztvevők elsajátíthatják a gyors, még-
is professzionális nappali és alkalmi smink
elkészítését, amely a mindennapi és üzleti
megjelenésben is magabiztosságot ad.
• Április 11. – Retró Disco Buli
DJ Szűcs a ’80-as, ’90-es és 2000-es évek leg-
nagyobb slágereivel idézi meg a múlt hangu-
latát. Tánc, közösségi élmény és generációkat
összekötő zenei utazás várja a vendégeket.
• Április 14–16. – Patkós Stúdió „Bogár”

kiállítás

Interaktív foglalkozások óvodásoknak és
kisiskolásoknak. A 3D nyomtatott model-
lek segítségével a gyerekek játékosan is-
merhetik meg a természet világát.
• Április 15. – Kamarai Roadshow
• Április 21. (17:00–19:00) – Adózásunk

a választás évében
Bálint József adószakértő előadása a
2026-os gazdasági környezetről, a vál-
lalkozásokat érintő változásokról és le-
hetőségekről.
• Április 25. – Grill Workshop
Ladányi János pitmaster vezetésével kü-
lönleges BBQ ételek elkészítése és közös
gasztroélmény várja a résztvevőket.

MÁJUSI események
• Május 24. – Nyitott pince nap
Borok, zenei programok és családi hangu-
lat, gyereksarokkal.
• Május 28. (17:00–19:00) – Habina Péter

előadása: Degenerációs problémák
A generációk közötti különbségek, kom-
munikációs nehézségek és együttélési kér-
dések elemzése.
• Május 29. (17:00) – Turcsányi Éva

könyvbemutató
Az egészségtudatos életmód, táplálkozás,
mozgás és mentális egyensúly témájában.

NYÁRI ÉS ŐSZI programok
• Június 15. – III. Retro véradás (a Ma-

gyar Vöröskereszttel közösen)
• Szeptember 8. – Habina Péter előadása:

Hogyan motiváld a Z generációs
munkatársat

• Szeptember 12. – II. Lecsófőző verseny
• Szeptember 15–16. – Szakmafesztivál
Pályaorientációs rendezvény, ahol a diá-
kok különböző szakmákat ismerhetnek
meg és próbálhatnak ki.
• Szeptember 19. – A 140 éves jubileu-

mi ünnepség

agyományosan fályás felvonulás-
sal emlékeztek a '48-as for-
radalom és szabadságharc
hőseire Cegléden március
idusának előestéjén. A
résztvevők ezúttal is a
Rákóczi úton a Szabadság

térig vonultak, akiket Molnár László
népzenész táro-
gatójátéka foga-
dott. Beszédet
Gál Vanessza, a
Ceglédi Ifjúsági
Önkormányzat
elnöke mondott,
majd a megemlé-
kezés végén
megkoszorúzták
a Kossuth szobrot Cegléd és Gyer-
gyószentmiklós ifjúsága nevében.
„Az 1848-as forradalom öröksége a mai
nemzedékek számára a szabadság, a
nemzeti összetartozás és a felelős állam-
polgárság üzenetét hordozza. Cegléd la-
kói számára pedig különösen fontos, mert
városunk közvetlenül kapcsolódik a tör-
ténelmi eseményekhez és Kossuth Lajos
híres ceglédi beszédéhez. Azt kívánom
magunknak és minden magyarnak a vilá-

gon, hogy feledjük végre Vörösmarty
Szózatában megfogalmazott nagyszerű
halált! 1848 legyen a nagyszerű élet re-
ménye! 1848 a politikai szómezők helyett
találhasson vissza az emberi szívekbe!” –
fogalmazott ünnepi köszöntőjében a vá-
ros polgármestere, Dr. Csáky András.
Idén március 15-én a Nemzeti Dalt

Nagyidai Gergő
színművész sza-
valta el; majd a
Ceglédi SZC
Közgazdasági és
I n f o r m a t i k a i
Technikum tanu-
lói, valamint a
Cegléd Tánc-
együttes Vadóca

csoportja adott műsort. Az ünnepség vé-
gén a jelenlevők megkoszorúzták a
Kossuth szobrot és a Kossuth erkélyt.
Az ünnepségen adták át az év szolgála-
ti díjait. Az év mentőse elismerést Jónás
István mentőtechnikus kapta, az év tűz-
oltója díjat Molnár Gábor László tűzol-
tó főtörzsőrmester részére ítélték oda.
Az év rendőre Orosz Csaba lett, Sza-
kácsné Mala Rozália pedig az év pol-
gárőre szakmai elismerést vehette át.

h
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Ovifesztivál
262 GYEREK KÉPVISELTE a város
12 óvodáját az I. Mozdulj velünk!
Ovifesztiválon. A Gál József
Sportcsarnokban rendezett játékos
vetélkedő különlegessége, hogy
idén minden résztvevő győztesen
és ajándékokkal térhetett haza. Az
elmúlt években a rendezvény Ovi-
olimpia néven volt népszerű
sportprogram a város óvodáinak.

I. Ceglédi Pacalfőző
verseny

A CEGLÉD ÉS TÉRSÉGE Ipartestület
jubileiumi rendezvénysorozatának
részeként pacalfőző versenyt ren-
deztek március 21-én az Ipartestület
udvarán. Spindelbauer Attila elnök
arról számolt be lapunknak: hogy a
családias hangulatú rendezvényre az
ország minden részéből érkeztek
versenyző csapatok: Sopron, Győr,
Baja, Szarvas, Székesfehérvár,
Budapest is képviseltette magát a
környékbeli csapatok mellett. 20
csapat bográcsában rotyogott a mar-
habelsőség. A jó hangulatról a fi-
nom falatok mellett Kis Attila
Andor énekes gondoskodott.
Az első helyezett a Szarvasi Pacal
Páros lett, akik hagyományos pa-
calt készítettek, de a különlegessé-
gek között kakasherés, kakastaré-
jos és csirkelábas pacal is szerepelt.
A zsűri nehéz helyzetben is helyt-
állt: Magyar Károly, Vastag Balázs
pacal-nagykövet és Ladányi János
a Pacal Egyesület elnöke megbir-
kózott a finom falatokkal.
Külön elismerésben részesültek a leg-
jobbak, akik kiemelkedőt alkottak.
I. helyezett: Szarvasi Pacal Páros
II. helyezett: Fecó Falatozója
III. helyezett: Borlátlon Barátok
Különdíjasok: Tálalás: Pöpec Team
Ízélmény: Nyald meg a kanalam
Hagyomány: Bekő Duó

Aktív Település díj
Ceglédnek

AKTÍV TELEPÜLÉS DÍJAT nyert
Cegléd – az elismerést a város al-
polgármestere, Hegedűs Ágota
vette át az Aktív Települések kon-
ferenciáján. Cegléd Város Önkor-
mányzata az aktív életmód, a sza-
badidősport és az aktív mobilitás
népszerűsítésében, valamint a kap-
csolódó infrastruktúra fejlesztésé-
ben végzett kiemelkedő tevékeny-
ség elismeréseként kapta a díjat.

Bibliashow
ÚJRA CEGLÉDRE ÉRKEZIK a Bal-
tazár Színház társulata. Ezúttal a
Bibliashow című zenés darabbal
állnak a Kossuth Művelődési Köz-
pont színpadára április 2-án, az
Autizmus Világnapján. Az elő-
adásra már lehet jegyeket venni. A
bevétel egy részét ezúttal is a Tö-
redék Világ Alapítvány kapja meg.

Baán Katalin
búcsúztatója

A KÖZELMÚLTBAN ELHUNYT fo-
tóművész tiszteletére rendeztek
búcsúztatót és emlékkiállítást
március 22-én a Kossuth Műve-
lődési Központ Kamaratermében.
Az eseményen Szlaukó-Bobál
Orsolya evangélikus lelkész mon-
dott búcsúztatót. A megemlékezés
során személyes visszaemlékezé-

sekkel idézték fel Baán Katalin
életét és munkásságát: többek kö-
zött Abonyi Maya, a MAFOSZ
tagja, Dr. Szabó Zoltán, Túrkeve
díszpolgára, valamint Pataki
István, az Anonim Alkoholisták
Klubjának képviseletében. Szécsi
Károly szavalattal emlékezett meg
a fotóművészről. Baán Katalin
munkássága és közösségi szerep-
vállalása sokak számára jelentett
inspirációt, személye meghatározó
volt a hazai fotóművészeti életben.

Faültetés
a futókörnél

A 10 MILLIÓ FÁT Magyarországért
Mozgalom keretében tavaly a ceg-
lédi Juhai Tünde és barátai közös-
ségi faültetésbe kezdtek. Idén is
folytatták a kezdeményezést a
Malomtószéli futókörnél, ahol az
első ültetésre helyi cégek, iskolák
képviselői, családok és sportolók
is csatlakoztak hozzájuk. Mintegy
100 facsemete került elültetésre a
futókör környezetében, amelynek
gondozásáról a lelkes ültetők, ön-
tözéséről pedig a Várvag Kft fog
gondoskodni.

Jótékonysági főzés
A CEGLÉDI HAJLÉKTALANSZÁLLÓ
osztotta meg az örömhírt a kö-
zösség oldalán, hogy jótékonysá-
gi főzést tartott egy baráti társa-
ság a szálló lakói számára. Már 6.
éve támogatják főzéssel a hajlék-
talanokat ellátó intézményt a
Ceglédi Hagyományéltető Baráti
Kör tagjai. Idén pincepörkölt volt
a menü, amit bográcsban készí-
tettek el a lakóknak. Mind a fő-
zés, mint a finom étel elfogyasz-
tása jó hangulatban zajlott.
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Lányok Napja az Infineonban

Csatlakozz hozzánk a Lányok Napján és tudj meg többet arról, hogy az Infineon
Technologies hogyan teszi zöldebbé, biztonságosabbá és egyszerűbbé az életünket!

Láttál már közelről félvezetőt, ami a világot mozgatja? Spoiler: már ma is találkoztál velük – csak nem biztos, 
hogy tudtad.
Okostelefon. Bankkártya. Elektromos autó. Zöld technológia. Okos városok. Okos otthon. Elektromos jövő. 
Mindenben ott van egy kis darab Infineon.

A jövőt mi alakítjuk!
Hogyan?

Mi az a Lányok Napja?
A Lányok Napja egy országos STEM területekhez közel álló szakmákat népszerűsítő pályaorientációs nap 
diáklányok részére. Ezen a napon felsőtagozatos általános- és középiskolás lányok látogatják meg az ország 
vállalatait, egyetemeit és kutatóintézeteit, ahol interaktív programokon keresztül, gyakorló szakemberektől 
ismerhetik meg a tudományok, a technológia és az informatika világát.

Az eseményt a Nők a Tudományban Egyesület 2026-ban április 23-án 15. alkalommal szervezi meg. Ehhez az 
eseményhez csatlakozik idén az Infineon Technologies Cegléd K�. ceglédi telephelye is.

Időpont: 2026. április 23. 9:00                   
Helyszín: Infineon Technologies Cegléd K�. 2700 Cegléd, Ipartelepi út 3.

Kiket várunk az eseményen?

Olyan iskolai csoportokat és egyéni érdeklődöket (felső tagozatos általános iskolás vagy középiskolás lány), 
akik örömmel ismerkednének meg az egész világot mozgató félvezetők gyártásával, legújabb fejlesztéseinkkel, 
szakembereinkkel, illetve szívesen hallanának arról, hogy milyen munkakörök léteznek egy ilyen típusú cégnél.

Iskolai csoportokat legalább 1 fő pedagógus kíséretével, míg 16 év alatti lányokat csak felnőtt kísérettel tudunk 
fogadni.

A rendezvényen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött.
regisztrációs link

További információ: https://lanyoknapja.hu/
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Ifjúsági bál
A VI. IFJÚSÁGI BÁLLAL vette hi-
vatalosan kezdetét március 13-án
a „Magyarország Ifjúsági Fővá-
rosa 2026” programsorozat a Gál
József Sportcsarnokban. Mint is-
mert: Cegléd és Gyergyószent-
miklós nyerte a pályázatot és ve-
télkedőt. Ezzel mindkét város
100-100 millió forintot használ-
hat fel az fiatalságnak szóló prog-
ramokra, fejlesztésekre. Az el-
nyert összeg egy részéből ifjúsá-
gi házat alakítanak ki Cegléden.
A programsorozat keretében
Ceglédre látogatott Hankó Balázs
kulturális miniszter, aki a „Kér-
dezd a minisztert!” fórum kereté-
ben a helyi diákokkal folytatott
kötetlen beszélgetést. A miniszter
hangsúlyozta: a következő gene-
ráció tagjai merjenek nagyot ál-
modni, vállaljanak kockázatot és

legyenek kitartóak, mert a befek-
tetett munka előbb-utóbb mindig
meghozza a gyümölcsét.

MÁRCIUS 21-ÉN Gyergyószent-
miklóson is elstartolt az ifjúsági
főváros programsorozat egy lát-
ványos koncerttel, ahol a gyer-
gyói zenei élet ismert előadói
léptek színpadra. A 25 év alatti
fiatalok ingyenesen vehettek
részt a koncerten. – írta meg a
szekelyhon.ro.

Mozdulj a netről
– a zöldbe

SZAKMAI KONFERENCIÁT tartot-
tak Cegléden a digitális egyen-
súlyról a Gál József Sportcsar-
nokban. A rendezvényre diáko-
kat és szülőket is vártak, akik-
nek a Bethesda Gyermekkórház

és az Aktív Magyarország szak-
értői segítettek eligazodni a kü-
tyüzés útvesztőjében. A tudatos
médiahasználat és a gyerekek
mentális egészsége vonatkozá-
sában érdekes előadások hang-
zottak el Nagy-Vargha Zsófia
helyettes államtitkártól, Révész
Máriusz államtitkártól és dr.
Velkey Györgytől a Bethesda
kórház igazgatójától.

E-rollerek Cegléden
ÚJ KÖZLEKEDÉSI LEHETŐSÉGgel
bővül Cegléd: a legutóbbi testü-
leti ülésen döntés született arról,
hogy egy szolgáltató elektromos
rollereket telepíthet a városban.
A szolgáltatást a Dott nevű nem-
zetközi cég biztosítja majd,
amely már több európai város-
ban is jelen van, Magyar-
országon pedig többek között
Dunaújvárosban, Siófokon és

Gödöllőn is működtet hasonló
rendszert. A szolgáltató hangsú-
lyozza, hogy járműveik tartós,
biztonságos és korszerű kialakí-
tásúak. A rollerek rendszeres
karbantartáson esnek át, és olyan
modern megoldásokkal rendel-
keznek, mint az erős első és hát-
só világítás, a cserélhető – akár
50 kilométeres hatótávot biztosí-
tó – akkumulátor, valamint a sta-
bilabb közlekedést segítő nagy
méretű kerekek. Az elektromos
meghajtásnak köszönhetően a
rollerek használata egyszerű és
kényelmes, a szolgáltatás pedig
egy mobilalkalmazáson keresztül
érhető majd el.

Matek az utcán –
nemzetközi π-nap

AZ AMERIKAI DÁTUMformátum-
ban március 14-ét így írják: 3/14,
ami megegyezik a π első három
számjegyével: 3,14. Ebből a kis
poénból kiindulva alakult ki az a
hagyomány, hogy ezen a napon a
matematikát és különösen a π
számot ünnepeljük Larry Shaw
fizikus kezdeményezésére.
Albert Einstein, a modern fizika

egyik legnagyobb zsenije is ezen
a napon született, 1879-ben.
Mintha a sors is úgy rendezte
volna, hogy a világ egyik legoko-
sabb embere éppen a matematika
egyik legikonikusabb napján jöj-
jön világra. Stephen Hawking,
világhírű brit elméleti fizikus és
kozmológus 2018. március 14-én
hunyt el.
Cegléden a gimnázium ismét
csatlakozott a kezdeményezés-
hez. A hexamandala ötletét Ju-
hász Liza, a Vasarely Múzeum
múzeumpedagógusa vetette fel,
Szuda Ibolya kolleganőmmel pe-
dig csatlakoztunk hozzá. Egy
nagy csapat segítő gimnazista
közreműködésével berendeztük
az előkertet. Akik betértek, nem
bánták meg, beszippantotta őket
az alkotás öröme. VOLTER ETELKA

Dobogós helyezés
az üzleti versenyen
A CEGLÉDI SZC Közgazdasági
és Informatikai Technikum tanu-
lói Vig Klaudia Éva, Kovács Le-
vente László, Kovács Lorina
Hanna, Pongrácz-Devcsics Bo-
tond a BIZNISZ verseny orszá-
gos döntőjén a dobogós, 3. helye-
zést érték el.
„Az Óbudai Egyetem által szer-
vezett rangos tanulmányi verse-
nyen a FLOW néven induló csa-
patunk kiválóan kamatoztatta
vállalkozói, gazdasági és marke-
tinges ismereteit. A döntő során a
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diákoknak az online fordulóban
kidolgozott üzleti tervüket kellett
prezentálniuk, ahol a „cápák” (a
szakmai zsűri) előtt bizonyították
ötletük életképességét és kreativi-
tását. A verseny nemcsak értékes
tapasztalatokkal és gyakorlati
döntéshozatali rutinnal gazdagí-
totta a tanulókat, hanem komoly
felvételi előnyt is jelent: ez az
eredmény az Óbudai Egyetem
Keleti Károly Gazdasági Karán
80 többletpontot ér számukra. A
diákok felkészülését Dombiné
Mirkó Ilona tanárnő segítette.” –
számolt be a Ceglédi Szakképzé-
si Centrum közösségi oldalán.

Ceglédi siker
a Junior Skills

asztalos versenyén
KIMAGASLÓ EREDMÉNYT ÉRT EL
a Ceglédi SZC Bem József Mű-
szaki Technikum és Szakképző
Iskola kilencedik évfolyamos ta-
nulója a március 6-án megrende-
zett Junior Skills asztalos verse-
nyen. Malya Mihály az országos
mezőnyben a kilencedik helyet
szerezte meg, ezzel bejutott a

verseny országos döntőjébe.
A Junior Skills versenyek híresek
arról, hogy a legmagasabb nem-
zetközi sztenderdek szerint mérik
össze a diákok tudását. Ez most
sem volt másképp: a feladat egy
összetett keretszerkezet precíz el-
készítése volt. Bár a versenyzők
előzetesen megkapták a vázlato-
kat a felkészüléshez, a szervezők
a helyszínen – a nemzetközi ver-

senyszabályoknak megfelelően –
legalább 30%-ban módosították a
terveket.
Ez a váratlan csavar komoly kihí-
vás elé állította a résztvevőket: a
helyszínen kellett újratervezniük
a munkafolyamatokat. A feladat
végrehajtására mindössze 5 óra
állt rendelkezésre, ami alatt a mé-
retpontosság, a fakötések minő-
sége és az esztétikai kidolgozás is
górcső alá került.

A kilencedik évfolyamos tanuló,
a szakmai képzésének elején jár-
va is képes volt tartani a tempót a
tapasztaltabb mezőnnyel. A ki-
lencedik helyezés visszaigazolja,
hogy a Ceglédi SZC Bem József
Technikum és Szakképző Iskolá-
ban folyó asztalosképzés és a te-
hetséggondozás kiváló alapokat
biztosít a diákoknak.

Pintér József
Cegléden

HÉT ÉVVEL AZ ELSŐ, nagy hatású
előadás után Szeker Anikó tanár-
nő újbóli meghívására ismét a
Ceglédi SzC Közgazdasági és In-
formatikai Technikum vendége
volt Pintér József közlekedésbiz-
tonsági szakember. Ezúttal a ceg-
lédi moziban tartott két külön
előadást a diákoknak: az elsőn a
9–10. évfolyam, a másodikon a
10–13. évfolyam vett részt. – szá-
molt be a középiskola közösségi
oldala.
„Mindkét alkalommal megtelt a
nézőtér – az egész iskola jelen
volt. Az előadások most is mély
nyomot hagytak mind a diákok-
ban, mind a tanárokban. Akár-

csak 2019-ben, Pintér József ez-
úttal is saját, sokéves helyszíni
tapasztalataira építve, őszintén és
megrázó példákon keresztül mu-
tatta be a közlekedési balesetek
valódi okait és következményeit.
Az előadások célja nem csupán a
figyelemfelhívás volt, hanem az
is, hogy a fiatalok felelősségtel-
jesebben gondolkodjanak saját és
mások biztonságáról – akár gya-
logosként, akár leendő járműve-
zetőként. A „BALESET” üzene-
te – amely a leggyakoribb balese-
ti okokra hívja fel a figyelmet
(Biztonsági öv hiánya, Alkohol,
Linkség, Előzés, Sebesség, Elal-
vás, Telefon) – most is különösen
aktuálisnak bizonyult. Meggyő-
ződésünk, hogy az ilyen jellegű,
valós tapasztalatokra épülő elő-
adások fontos szerepet játszanak
a szemléletformálásban – és akár
életeket is menthetnek.”

Ugyeri iskoláról
a Hetekben

AZ ÖRKÉNYI ÚTI ISKOLÁRÓL
jelent meg riport a Hetek című
lapban. Drog és bűnözés he-
lyett jövőkép: Hogyan vált
egyházi misszióvá az ugyeri
„láthatatlanok” iskolája? cím-
mel írtak a hátrányos helyzetű
környéken lévő intézményről,
és az ott folyó felzárkóztató
munkáról.
„Hosszú utat tettünk meg 2020
óta, mióta megtörtént az isko-
lánk fenntartóváltása. A tanárok
már nem érzik úgy, hogy bünte-
tésből kell itt tanítaniuk, és a
szülők sem azért jönnek ide,
hogy megverjenek valakit, ha-
nem mert szeretnek itt lenni.” –
nyilatkozta Tóth Géza igazgató
a lapnak.

Tájékoztatjuk tisztelt felhasználóinkat,
hogy Cegléd város ivóvízhálózatának

tavaszi karbantartása keretében
2026. március 16. és május 15. között
hálózatöblítési munkálatokat végzünk.

A munkálatok ideje alatt átmenetileg előfordulhat:
• a víz zavarossá válik,

• nyomásingadozás jelentkezhet a hálózaton.

Hibabejelentés: Amennyiben problémát tapasztalnak az
ivóvíz-szolgáltatással kapcsolatban, kérjük jelezzék az ingye-

nesen hívható hibabejelentő számon: 06 80 200 423

Értesítés



Közúti balesetek
KÉT SZEMÉLYGÉPKOCSI ütközött
össze március 6-án Jászkarajenő
közelében. Az ütközés következ-
tében az egyik autó az árokba
csúszott, a másik gépkocsi forgal-
mi akadályt okozott. A ceglédi hi-
vatásos tűzoltók áramtalanították
és átvizsgálták a járműveket,
majd biztosították a helyszínt. A
személygépkocsikban egyedül a
sofőrök utaztak, mindketten ön-
erejükből elhagyták az autót.

UGYANEZEN A NAPON Ceglédre is
riasztották a tűzoltókat, ahol tűz
keletkezett egy gépkocsi motorte-
rében a Kazinczy utcában. A tűz
a gépkocsi utasterére nem terjedt
át. A ceglédi hivatásos tűzoltók
eloltották a lángokat, visszahűtöt-
ték a felhevült fém alkatrészeket,
majd átvizsgálták a járművet.

VILLANYOSZLOPNAK ÜTKÖZÖTT
egy személygépkocsi március 15-
én délelőtt Ceglédbercelen, a Ki-
nizsi utcában. Az ütközés követ-
keztében az oszlop eltört, csak a
vezetékek tartották. A ceglédi hi-
vatásos tűzoltók áramtalanították
és átvizsgálták a járművet, majd
biztosították a helyszínt. A gép-
kocsiban egyedül a sofőr utazott,
aki önerejéből elhagyta az autót.
A műszaki mentés ideje alatt az
érintett útszakaszt lezárták. – szá-
molt be a Pest Vármegyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság szó-
vivője, Csámpai Attila tű. őrnagy.

Kamerát talált egy
lány a női mosdóban
AZ M4-ES AUTÓÚT EGYIK pihe-
nőjének női mosdójában elhelye-
zett rejtett kamera miatt indított
nyomozást a rendőrség – közölte
a Pest Vármegyei Rendőr-főkapi-
tányság.
Egy édesapa tett bejelentést feb-
ruár végén, miután lánya a női
mellékhelyiségben egy gyanús
kamerát vett észre. A lány beszá-
molója szerint amikor belépett a
mosdóba, egy idegen férfi tartóz-

kodott ott, aki bocsánatot kért,
majd sietve távozott. Röviddel
később vette észre, hogy egy ka-
mera a falra rögzítve az illemhe-
lyet pásztázza.
A férfi később ismét megjelent a
mosdóban, majd hamarosan autó-
ba ült és elhajtott a pihenőből.
Amikor a lány édesapja bement a
mellékhelyiségbe, a kamerát már
nem találták a helyén.
A rendőrök gyors adatgyűjtéssel
néhány órán belül azonosították a
feltételezett elkövetőt. A 49 éves
K. Tamást abonyi otthonában
fogták el, majd előállították a
Ceglédi Rendőrkapitányságra. A
lakásán tartott kutatás során több,
a cselekményhez köthető eszközt
– köztük a kamera rögzítéséhez
használt kétoldalú ragasztót, fel-
szerelési eszközöket, laptopokat
és mobiltelefont – foglaltak le. A
férfi vallomásában elismerte,
hogy ő helyezte el a kamerát, és
azt mondta, egyfajta betegség
késztette a cselekményre.
A Ceglédi Rendőrkapitányság
személyes adattal visszaélés miatt
folytat büntetőeljárást a szabadlá-
bon védekező gyanúsított ellen.

Rablás a
vasútállomáson

A CEGLÉDI RENDŐRÖK ELFOGTÁK
azt a 25 éves férfit, aki a ceglédi
vasútállomás pihenőjében fenye-
gette meg fiatalkorú áldozatát,
majd vette el a pénzét. A gyanú
szerint március 16-án, a késő dél-
utáni órákban a fiatal sértett egy
barátjával a ceglédi vasútállo-
másra ment, ahol szóváltásba ke-
veredett a 25 éves V. Renátóval.
A fiú a konfliktust kerülve in-
kább elindult a mosdó felé, de vi-
tapartnere utána ment és ismét
megszólította, majd pénzt kért tő-
le. A sértett hiába próbálta elma-
gyarázni, hogy nincs nála pénz,
V. Renátó erőszakos fellépése
nem hagyott alább, sőt egyre ag-
resszívabb lett.
Azzal fenyegette a fiút, hogy ha
nem ad neki pénzt, megüti, majd
késsel megszúrja. A sértett ettől

annyira megijedt, hogy átadta a
nála lévő 1500 forintot, amivel a
25 éves férfi elsétált. A két fiatal
azonnal rendőr hívott, akik pár
perc alatt a helyszínre értek. Gyors
adatgyűjtést követően a feltétele-
zett elkövetőt azonosították és a
vasútállomás közelében elfogták.
A Ceglédi Rendőrkapitányság V.
Renátó ellen rablás bűntettének
gyanúja miatt indított büntetőeljá-
rást. A férfit őrizetbe vették, és
kezdeményezték a letartóztatását,
amelyet a bíróság elrendelt.

Holttest a ceglédi
erdőben

27 ÉV UTÁN DERÜLT FÉNY arra,
hogy egy ceglédberceli férfi
meggyilkolta és elásta a Cegléd
környéki erdőben felesége holt-
testét. A rendőrök megtalálták a
nő maradványait, a férjet letar-
tóztatták.
Egy ceglédberceli férfi 1999. június
1-jén tett bejelentést a rendőrségen
arról, hogy 25 éves felesége két nap-
pal korábban elment a közös ottho-
nukból úgy, hogy a kiskorú – közel
kétéves – gyermeküket otthon hagy-
ta. A Ceglédi Rendőrkapitányságon
körözési eljárás indult. A rendőrök
több személyt meghallgattak és ada-
tokat gyűjtöttek. A férj elmondta,
hogy a házasságuk megromlott és a
felesége többször hangoztatta, hogy
elköltözik.
A nő felkutatására tett akkori in-
tézkedések nem vezettek ered-

ményre. A sértett hozzátartozói-
nak köszönhetően azonban a kö-
zelmúltban olyan információk de-
rültek ki, amelyek rövid idő alatt
meghozták a várt eredményt. F.
Istvánt a körözési eljárásban hall-
gatták meg tanúként a rendőrök.
Közel 27 év után derült fény arra,
amit a 64 éves férfi addig teher-
ként cipelt. Önként mondta el a

rendőröknek a közel három évti-
zeddel azelőtti rejtélyes eltűnés
részleteit. Kiderült, hogy sértett
az anyósával nem ápolt jó vi-
szonyt és a házasságuk is meg-
romlott. A nő költözni akart, de
ebben nyilván sem a férje, sem
annak édesanyja nem támogatta.
A férfi végül megmutatta a rend-
őröknek a Ceglédbercel és Cegléd
közötti területet, ahova autóval
vitte el a felesége holttestét és azt
elásta. A rendőrök megtalálták a
sértett maradványait, amiket az
eljárás keretében szakértő vizsgál
meg. Az eset kapcsán büntetőeljá-
rás indult a Pest Vármegyei
Rendőr-főkapitányságon aljas in-
dokból, különös kegyetlenséggel
elkövetett emberölés miatt. F.
Istvánt gyanúsítottként hallgatták
ki a nyomozók.
A férfi a nyomozás során nemrégi-
ben elvégzett poligráfos vizsgála-
ton megbukott, majd – ennek az
eredményét megtudva – közölte,
hogy akkor elmondja az igazat.
Ekkor azt állította, hogy valójában
az ő édesanyja ölte meg a felesé-
gét: miközben ő boltban volt, az

anyja egy húsbárddal végzett a
menyével. Megtette, amit meg kel-
lett – ezt mondta az édesanyja ne-
ki, elismerve, hogy megölte a me-
nyét, hogy az unokáját ne veszítse
el. A férfi elmondta továbbá, hogy
azért ásta el a holttestet, hogy a
gyereke ne veszítse el a nagyma-
máját – nyilatkozta lapunknak
Kenese Attila bírósági szóvivő.

Hozzátette:
a gyanúsí-
tott anyja
2007-ben el-
hunyt, így őt
már nem le-
het megkér-
dezni a tör-
téntekről.
A férfit kü-
lönös ke-
g y e t -
l e n s é g g e l
elkövetet t
emberölés
gyanúja mi-
att tartóztat-

ták le, az ügyben a nyomozás to-
vább folytatódik.

Két óra alatt
elfogták szökevényt
GYORSÍTOTT ELJÁRÁSBAN állítja
bíróság elé a Ceglédi Járási
Ügyészség azt a férfit, aki meg-
szökött a bűnügyi felügyelet he-
lyéül kijelölt ingatlanból.
A többszörösen büntetett előéletű
férfit tavaly novemberben ítélték
szabadságvesztésre, a másodfokú
eljárás befejezéséig a ceglédi laká-
sában kellett volna tartózkodnia,
amit nyomkövetővel ellenőriztek.
Az eszközt azonban a férfi hétfő
este levágta magáról és elszökött.
Az ügyészség szerint nem akarta
megvárni, hogy az ügyében jog-
erős ítélet szülessen, ki akarta
vonni magát a büntetőeljárás alól.
A szökevény nem jutott messzire,
a rendőrök nagyjából két óra alatt
megtalálták az albertirsai vasútál-
lomáson megálló vonat mosdójá-
ban. Az ügyében a Ceglédi Járás-
bíróság fog dönteni.

KÍNÁLATUNKBÓL:
Friss sertés- és marhahúsok, húskészítmények, belsőségek, disznótoros, füstölt áruk

Cegléd, Déli út 36/A Tel.: 06-30/4254-272
Nyitva: Hétfő: zárva - Keddtől péntekig: 6-1800 - Szombat, vasárnap: 6-1200
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át, elment Ő is. Süveges főorvos úr
annak a nagy ceglédi szülészorvos ge-
nerációnak utolsó tagja volt, akikkel
még a Bocskai úti szülészeten dolgo-
zott a pályája kezdetén, – dr. Nagy
Péter, dr. Kovács Tibor, dr. Pusztai

Géza főorvosokkal. A Bocskai úti osztály igencsak
messze esett a „nagykórháztól”, a város másik felé-
ben működött. A mai szemmel már elképzelhetet-
len, ha szülésnél, műtétnél transzfúzióra volt szük-
ség, a műtős ment a vérért kerékpárral a „nagykór-
házba”. Éjszaka, nappal, hidegben, melegben. Ult-
rahangnak, magzati szívhang monitorizálásnak még
se híre, se hamva nem volt. A magzati szívhangot
fatölcsérrel (sztetoszkóppal) észlelték. Nem volt la-
bor, nem volt intenzív osztály. Egy terhességi teszt
eredményére 4-5 napot kellett várni. Ma ez 1 perc,
minden gyógyszertárban kapható.
Mindezeket a tapintásnak, szemnek, kéznek és per-
sze a tapasztalatnak kellett pótolni. A szülészet-nő-
gyógyászat mesterei – mi, a kezdőorvosok szemé-
ben – művészei voltak ők. Az 1969-ben megnyílt
új, – akkor modernek számító – kórházban csatla-
kozhattunk hozzájuk a hetvenes évek elején. Kez-
dő, botladozó szakmai lépéseim mögött Ő és a dr.
Kovács Tibor főorvos volt a biztos pont.
Olyan érzésem volt mindig, ha Gyula a közelemben
van, nem lehet baj. Ő soha nem oktatott, nem ma-
gyarázott, de ha figyelt az ember, nagyon sokat le-
hetett tanulni tőle. És tanultunk is! Az 1970-es
években nagyon sok fiatal, kezdő szülészorvos for-
dult meg az osztályunkon. Addig, amíg Budapesten
nem jutottak hozzá az „álom” álláshoz, a ceglédi
szülészeten tették meg az első szakmai lépéseiket.
Gyulát nagyon szerették, persze Ő is büszkén atyás-
kodott az éppen csak kezdő doktorok, doktornők fe-
lett. Közel ötven év után is – ha kongresszusokon
találkozunk – idézik az aranyköpéseit, ami mindig
úgy kezdődött: „no nudlikám” ……, aztán jött a
feladat, vagy a jótanács, néha meghökkentő csoma-
golásban.
Az évek múlásával, – ahogy az lenni szokott – a ta-
nítvány túlnő a mesteren, de Gyulát ez egyáltalán
nem zavarta. Soha nem irigykedett. Nem ismerte a
szakmai féltékenységet. „Én már ezt nem tudnám
így csinálni” – mondta, ami egyrészt dicséret volt,
másrészt persze túlzás. Dehogy nem tudta volna
megcsinálni…. Azok közé a ritka szülészorvosok
közé tartozott, aki nem akart a legújabb nyugati au-
tóval járni. Nem akart új házat, úszómedencével.
Nem akarta a nyári szabadságát divatos, tengerpar-
ti szállodákban tölteni. A nyugalmat szerette. Az
szerette, ha béke van körülötte. Bár élete folyamán
sok kisebb-nagyobb egészségügyi problémával
küszködött, de aggódni csak a gyerekeiért tudott.
Magáért soha. Nagyon büszke volt Péter unokájára.
Én pedig arra, hogy engem kért meg a terhesség kö-
vetésével és a szülés levezetésével.
Gyuláéknál – Kati feleségével az oldalán – nagy jö-
vés-menés volt. Éjszakába nyúló, világot megváltó
beszélgetések, borozgatások. Szerették a vendége-
ket. Minden fiatal, kezdő doktor megfordult náluk.
Volt olyan kolléga, akinek a szépen berendezett la-
kásukat is átadták, amíg a Balatonon nyaraltak.
Egyetemi barátaival, csaknem hatvan éven keresz-
tül, minden évben két napig tartó ultipartit tartottak.
A kártya persze csak álca volt. Az együttlét, az egy-
más közelsége volt a lényeg. Aztán ahogy lenni
szokott, nem csak évek múltak….
Süveges főorvos úr, teljesítőképességét felmérve,

már a hetvenes éveiben járt, amikor visszavonult az
aktív munkából. Amikor meglátogattam, mindig
nagy örömmel fogadott. Már a kapuban hallottam,
ahogy örömmel kiáltotta a feleségének, „a Pali van
itt, a Habony Pali”. Beszélgettünk, a száraz fehér
bort szerette, nagyon sok szódával. Nagyon érde-
kelte mi történt az osztályon. Ilyenkor mindent el
kellett mesélni. Felidéztük az izgalmasabb közös
műtétjeinket. „Emlékszel…” –mindig így indult.
Persze, hogy emlékeztem, hiszen számtalanszor fel-
idéztük már régebben, de ez egyikünket sem zavart.
És ömlött a szakma és ömlöttek az emlékek. Ugye
nem voltam rossz orvos? – kérdezte többször. Nem,
Gyula, te jó orvos voltál! Sok-sok, bár pontos szám
nincs, de biztosan sok ezer ceglédi, Cegléd környé-
ki baba születésénél segítettél. Nem emlékszem sor-
sokat befolyásoló szakmai hibára, etikai, jogi prob-
lémára a pályád során. Süveges főorvos ismerte a
szakmai korlátait. Ezeket soha nem lépte túl és ez
egy bölcs dolog, nagyon bölcs. „Ne árts!!” az
egészségügyi munka legfontosabb mondata!
De az utóbbi évek találkozásai során szó esett törté-
nelemről, irodalomról, egy kis politikáról is, a diák-
éveiről. Hogyan lett a kecskeméti Piarista Gimnázi-
um diákja a budapesti orvosegyetem hallgatója. Ho-
gyan került Nagykőrösre, majd Ceglédre, nőkről,
szerelmekről is szó esett. Mert hát benne is volt egy
kis huncutság. Igy együtt volt ő A SÜVEGES!
Egyszer, nagyon régen, amikor az én fejemen is
több volt a fekete, mint az ősz hajszál, azt kérdez-
tem tőle: Te Gyula! Magyarázd már el nekem, mi-
ért van az, hogy az ügyeletben neked este meg-
ágyaznak a nővérek? Reggel kiszólsz a telefonon és
ágyba viszik a kávét? Én meg kérni sem merek! Ja
kisfiam….és a magyarázat soha nem érkezett meg.
Ha egy szeretett barátunk eltávozik – ami mostaná-
ban igencsak megesik – mindig marad az emberben
egy-két ki nem mondott gondolat, szó, amit talán
még jó lett volna átbeszélni.
De Gyula! Ugye mi mindet megbeszéltünk? Vagy
ha nem, juttasd már az eszembe! Talán majd egy-
szer…. Odafent!

DR. HABONY PÁL főorvos

INNOVATÍV
DIGITÁLIS
FOGÁSZAT

Kövess minket a Facebookon
és Instagramon is!

> Fogágybetegségek kezelése
> Esztétikus fogtömések, fogpótlások
> Fogsorok készítése
> Implantológia
> Fogsebészet
> Fémmentes fogpótlások

zirkonkerámiából rövid határidõvel
> Digitális röntgen diagnosztika
> Gyermekfogászat
> Fogszabályozás felnõtteknek is
> Garanciavállalás

Dr. Dombi Ábel,
Dr. Makai-Magoss Ágnes

Bejelentkezés csak telefonon!
Cegléd, Csíkos szél 9.

Tel.: 06-30/913-8226
dombidentalcegled@gmail.com,

www.dombi-dental.hu

In memoriam

Dr. Süveges Gyula
szülész-nőgyógyász főorvos emlékére

1937-2026
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Operátorokat
keresünk

Újhartyánba, 3 műszakos, 8 órás
munkarendbe. Feladatok: autó
alkatrészek kezelése, készre sz-
erelése, ellenőrzése. Ingyenes
céges busz Ceglédről megoldott.

Bérezés: br. 460.000
+ 30% műszakpótlék + cafeteria.

Érd: 06-70-342-1653

Egykori
gimnazisták sikere

SZÁRAZ LILI (2015 - 12.D) ÉS
STENGL ROLAND (2014 - 13.b) be-
került a Clinical Science Scholars
Programba, és sikeresen teljesítet-
te a Semmelweis Egyetem és a
Harvard Medical School közös
képzését. – számolt be a Ceglédi
Kossuth Gimnazisták Öregdiák
Egyesülete. „A programban 96 fő
vett részt, Lili és Roland teljes ösz-
töndíjjal jutott be. A program so-
rán egyénileg és csapatokban is
kellett dolgozniuk. Lili bejutott az
első 10-be, majd az első háromba,

így személyesen is bemutathatta
kutatási tervét. Lili egy
randomizált klinikai kutatást terve-
zett a mellkasi fájdalommal érkező
páciensek sürgősségi osztályon
történő kivizsgálásának optimali-
zálására CT segítségével. A kép-
zés során átfogó ismereteket szer-
zett a kutatásvezetésről, a klinikai
vizsgálatok tervezéséről és a
grantírásról, mindezt magas szintű
statisztikai elemzés gyakorlati ok-
tatásával kiegészítve. Roland pro-
jektjének címe az Allopurinol sze-
repe a súlyos aortaelváltozások
megelőzésében Marfan-szindró-
más páciensek esetén. Mindkettő-
jüknek szívből gratulálunk.”

MÁRCIUS 24-ÉN NYÍLT meg a
kiállítóteremben Elekes Gyula
„Quo Vadis?” című tárlata,
amely a hagyomány és a kortárs
művészi gondolkodás találkozá-
sát állítja középpontba.
A vendégeket és az alkotót
Détári-Lukács Ágnes köszöntöt-
te, majd Földi László szólt az

egybegyűltekhez. A kiállítást
Závogyán Magdolna nyitotta
meg, aki beszédében kiemelte a
művész példaértékű munkássá-
gát, valamint a hagyomány meg-
élésének és újraértelmezésének
jelentőségét.
A kiállítás 2026. április 18-ig láto-
gatható.

Kiállítás a tűzzománc jegyében



Egy hely,
a szívedhez közel

Fürdőszoba Szakáruház Cegléd
Csempék - Kádak - Kabinok - Parketták

Cegléd Alszegi u. 35.
T.: 53-310-285
M.: 70-368-2816
furdoszobaszakaruhaz.hu

Facebook: Fürdőszoba Szakáruház Cegléd

2025-ös év legeredményesebb ceglédi
sportolóit köszöntötték március 20-án a
Gál József Sportcsarnokban. Az esemé-
nyen részt vett dr. Deutsch Tamás a ren-
dezvény fővédnöke, aki beszédében a
ceglédi utánpótlás nevelés színvonalát

méltatta. Schmidt Gábor sportügyekben illetékes he-

lyettes államtitkár a kormányzati sportpolitika és a
vidéki sportműhelyek kapcsolatáról beszélt, míg
Földi László országgyűlési képviselő köszönetet
mondott a családok áldozathozataláért. Dr. Csáky
András polgármester köszöntötte a megjelenteket és
köszöntetet mondott Kőházi Ádám sportreferensnek
a munkájáért. Ezután a díjak átadására került sor.

23. Ceglédi Sportgála
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Város szabadidősportjáért díj: Szijj József

Év utánpótlás csapata: Ceglédi KKSE u20-as csapata

Év felnőtt női sportolója: Széki-Barnai Judit kosárlabda

Az év szakosztálya díj:
a Hegesport Egyesület

Az év speciális sportolója díj:
Szebenyi Gergely, paraerőemelő

Az év edzője: Belme Péter erőemelés

Az év testnevelő tanára díj: Fehér Csaba

Az év utánpótlás
sportolója fiú díj:
Budai Milán
birkózó

XXIII. Ceglédi Sportgála különdíj:
Ceglédi VSE Fit-Kid szakosztályának
Bigfree csapata

Az év felnőtt férfi
sportolója: Vég
Zsombor judos

Fotó: HelloCegléd



FISH
HUNTER

FISH HUNTER horgászbolt
2700 Cegléd, Kőrösi út. Vásártér volt Kishíd vendéglő!

Nyitva: Hétfő- péntek: 800-1700, szombat: 800-1200

Tel.: 70/383-1418 - E-mail: info@fishhunter.hu
Webáruház: www.fishhunter.hu

Várjuk kedves vásárlóinkat
továbbra is, folyamatosan

bővülő kínálattal,
mind a hazai,

mind a külföldi gyártók
termékpalettájáról!

Horgászkártya regisztráció
és állami engedély váltása

is lehetséges nálunk
gyors ügyintézéssel!

Érmek a
boxringből·

NAGYBERKIBEN JÁRT a Főnix
Boksz Club a Szalacska Kupa
tornán, ahol négy versenyzővel
képviselték a Halker Király
Team csapatát. – számolt be a
Ceglédi Sport.
Ady Richard (U13, 42 kg) hatal-
mas mérkőzést vívott egy hazai ver-
senyző ellen. Bátran ment bele az
adok-kapokba, nem hátrált meg egy
pillanatra sem. A pontozólapok
most nem az ő javára döntöttek, így
ezüstéremmel zárta a tornát.
Farkas Ádám (U15, 48 kg) első
hivatalos mérkőzésén lépett szo-
rítóba. Az izgalom most erősebb
volt, így alulmaradt a csatában,
de ezüstéremmel zárta a kupát.
Tóth Ferenc új korosztályban
kezdte az évet. Nagyobb srácok, na-
gyobb ütőerő – ezt most még szok-
nia kell. Bátor, kemény harcos, de
ezúttal ő is második helyen zárt.
A nap végén Szabó Márió
(U15) 66 kg-ról fellépve 70 kg-
ban vállalta a küzdelmet, hogy le-
gyen ellenfele. Hatalmas adok-
kapok csatát vívott, megmutatta,
ki az úr a ringben, és győzelem-
mel zárta a napot. A csapat
egyetlen aranyérmese most ő lett
– hatalmas gratuláció!

Asztalitenisz
sikerek

MÁRCIUS 6–8. KÖZÖTT rendezték
meg a Országos Asztalitenisz Di-
ákolimpia döntőjét Kiskun-
félegyházán, ahol a Szuperinfó–
CVSE öt versenyzője is asztalhoz
állt. A ceglédi játékosok közül
többen is szép eredményeket értek
el, Zsigmond Simon pedig ismét
országos bajnoki címet szerzett.
Az első versenynapon az I–IV. és
a IX–XII. osztályos tanulók mér-
ték össze tudásukat „A” (igazolt)

és „B” (nem igazolt) kategóriában.
Az I–II. korcsoport „A” kategóri-
ájában Józsa Mia (Ceglédi Refor-
mátus Általános Iskola és Óvoda)
a nyolcfős mezőny egyik legfia-
talabb tagjaként csoportmáso-
dikként jutott tovább. Az elődön-
tőben jó játékkal a későbbi győz-
testől kapott ki 3:1 arányban,

majd a bronzmérkőzésen szoros
csatában maradt alul egy mohácsi
versenyzővel szemben, így a ne-
gyedik helyen végzett.
Ugyanebben a korcsoportban, a
„B” kategóriában Nuspl Emma
Flóra (Ceglédi Református Álta-
lános Iskola és Óvoda) két maga-
biztos győzelemmel kezdte sze-
replését. A csoportelsőségért
döntő játszmában vereséget szen-
vedett szombathelyi ellenfelétől,
így másodikként jutott tovább. A
négy közé ismét 3:1 arányban
nyert, az elődöntőben azonban a
későbbi győztes megállította. A
bronzmérkőzésen ismét a szom-
bathelyi ellenfél következett, akit
ezúttal 3:1-re legyőzve megsze-
rezte a harmadik helyet.
A fiúk mezőnyében Lipcsei
Milán (Ceglédberceli Eötvös
József Nyelvoktató Nemzetiségi
Általános Iskola és AMI) két
győzelemmel csoportmásodik
lett, így bejutott a legjobb nyolc
közé, ott azonban már nem sike-
rült újabb mérkőzést nyernie.
Vasárnap a III–IV. korcsoport
„A” kategóriájának versenyeit
rendezték. A sorsolás úgy hozta,
hogy két klubtárs is egy csoport-
ba került. Zsigmond Simon ma-

gabiztosan nyerte mérkőzéseit,
míg Kiss Péter, a korcsoport leg-
fiatalabb indulója egy győzelem-
mel zárta a csoportkört.
A nyolcas főtáblán Zsigmond
Simon sorra győzte le ellenfeleit,
majd a döntőben nagy csatában,
3:2 arányban múlta felül a debre-
ceni Tokai Ádámot, így immár
harmadik alkalommal lett orszá-
gos diákolimpiai bajnok.
A hétvégén a bajnoki mérkőzé-
sek is folytatódtak. Az NB II-ben
a Szuperinfó–CVSE II. csapata
11:7 arányban vereséget szenve-
dett a Mezőtúr SE I. együttesétől.
A ceglédi pontokat Takács
Márton (3), Petrik Sebestyén (1),
Unghváry András (1), Szalkai
Attila (1), valamint a Takács–
Szalkai páros szerezte. A csapat-
ból Tótin Kristóf betegség miatt
hiányzott, helyére Szalkai Attila
ugrott be az NB III-as keretből.

Zombori Lajos
aranyérmes

MÁRCIUS 14-ÉN RENDEZTÉK meg
a XXVII. Hungarian Open Masters
Judo Championship elnevezésű
rangos nemzetközi versenyt, ahol
kiemelkedő ceglédi siker született.
Zombori Lajos, a CVSE Judo
Szakosztály versenyzője az M3-as
korcsoportban, -100 kilogrammos
súlycsoportban veretlenül végzett
az élen, ezzel aranyérmet szerezve
Cegléd városának.
A megmérettetés során ukrán,

brit és magyar ellenfelekkel is ta-
tamira lépett, azonban ezen a na-
pon senki nem tudta felülmúlni
kitartását, erejét és technikai fel-
készültségét.
A több mint 30 éves cselgáncs
múlttal rendelkező sportoló ismét
bizonyította, hogy Cegléd méltán
számít a hazai judo egyik megha-
tározó bázisának, ahonnan szá-
mos kiváló versenyző kerül ki a
nemzetközi porondra is.

Paraerőemelő-
sikerek

A GRÚZ FŐVÁROS ADOTT OTTHONT
a 13. Paraerőemelő Európa Baj-
nokságnak, ahol a magyar válo-
gatott több értékes helyezéssel
zárta szereplését. Versenyzőink
erős nemzetközi mezőnyben áll-
tak platformra, és stabil teljesít-
ménnyel képviselték Magyaror-
szágot. Szebenyi Gergő, a
BCESE válogatott versenyzője
első felnőtt Európa Bajnokságán
indult. Vállsérülése után is igen
bíztató, 145 kg-os nyomásával a
7. helyen végzett.

Két válogatott
MÁRCIUS KÖZEPÉN második alka-
lommal rendezték meg az U15-ös
korosztály válogatóversenyeit,
ahol a Ceglédi VSE versenyzői
mindhárom szakágban szőnyegre
léptek. A kötöttfogás és a női me-
zőny Soltvadkert adott otthont,

míg a szabadfogás küzdelmeit
Abony rendezték meg.
A ceglédi csapat már az első na-
pon kiemelkedő eredményeket
ért el: két aranyéremmel zárták a
versenyt. A női 39 kilogrammos
súlycsoportban Máté Szófia ezút-
tal is veretlen maradt, és mivel az
első válogatót is megnyerte, biz-
tossá vált részvétele a U15-ös
Birkózó Európa-bajnokság mező-
nyében, amelyet a bulgáriai
Szamokov rendeznek.
Szintén aranyérmet szerzett az 57
kilogrammosok között Rafael
Sándor, aki négy győzelemmel
bizonyult a mezőny legjobbjának.
Az ő válogatottsága az utolsó,
egyben országos bajnoki rangú
válogatón dől majd el. Dobogóra
állt még Bori Péter is, aki harma-
dik helyen végzett. Pontszerző-
ként zárt Kurucz Koppány, Cson-
tos Bence és Szemerédi Mihály.
A csapatversenyben is szépen tel-
jesítettek a ceglédi fiatalok: az
ESMTK és Eger mögött a harma-
dik helyen végeztek.
Vasárnap Abonyban folytatódtak
a küzdelmek, ahol a szabadfogás
mellett a gyermek korosztály is
lehetőséget kapott. Az U15-ösök
között Rafael Sándor folytatta ki-
váló szereplését, és minden mér-
kőzését megnyerve ismét arany-
érmet szerzett. Mivel az első vá-
logatót is megnyerte, már biztos
résztvevője az Európa-bajnok-
ságnak, így Máté Szófia mellett
már két ceglédi indulója is van a
kontinensviadalnak.
A dobogóra ezúttal Csontos
Bence állhatott még fel, aki har-
madik lett, míg pontszerző he-
lyen zárt Kmegy Iván.
A legfiatalabbak is kitettek ma-
gukért: a gyermek U8–U9 kor-
osztályban egy arany- és egy
ezüstérem mellett négy bronzér-
met is begyűjtöttek a ceglédi ver-
senyzők.
A hétvége összképe alapján el-
mondható, hogy a ceglédi birkó-
zás utánpótlása továbbra is ered-
ményesen szerepel, és több ver-
senyző is komoly nemzetközi
megmérettetés előtt áll.

Sport

15




